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fi MINISZTERTANÁCS EGYHANGÚ HATÁROZATA s

IZRAEL BÉKETERVEZETE TISZTESSÉGES 
TÁRGYALÁSI ALAP AZ ARAB ÁLLAMOKKAL

ELHAGYJA DEL-LIBANONT«
Ben-Gál tábornok: Követeljük hogy a keresztény falvak harcosait 
ismerjék el reguláris katonáknak — Iráki „önkéntesek” érkeztek Dél- 
Libanonba — A svéd hadsereg és az UNO szóvivői: „A terroristák

nem svéd katonákra lőttek”

A közeli napokban több kezdeményezést tesz a
lések felújítására — Lehetséges, hogy megfelelő szinten izráeli—egyiptomi személyiségek 
találkozójára kerül sor — Begin megszövegezi válaszát Szádát jegyzékére — A kabinet

jóváhagyta Begin és Báján álláspontját, amint azt képviselték Carternél ... . .... ,J ö v s- j 7 r zavarjak az izraeli hadsereget* az
V minisztertanács tegnap közel ötórás ülésen kizárólag ismeri, hogy ez a határozat bizo-i megadják a lehetőséget, hogy a | észak-gáiili településeket és a dél-

politikai és biztonsági kérdésekről tárgyalt. - A kabinet nyos visszavonulást igényel a Szi-1 Nyugati Partvidék lakossága Jor-j libanoni keresztény falvakat.
naj félszigeten es a Golan fenn-róaniaval kerüljön kapcsolatba, il- Kérdésre válaszolva a tábor- 

megtartotta és jóváhagyta Menáchem Begin miniszter-;síkon. letőleg annak legyen része, |azt mondotta, a terv az, hogy 1e-
elnük és VIőse Dáján külügyminiszter referátumát a Jimmy * Izráel azért ellenzi Ameri- ez elkerülhetetlenül önálló pa- helővé tegyék a libanoni had-

tál” V a javas*at^t népszavazás meg- i lesztinai államhoz vezet, I sereg eg yrészének, hogy elhelyez
rendezésére a Nyugati Partvidé-i amit Izráel semmiképpen nem fo- j kedjen a Litánitól délre hú­
ken öt éven belül, mert ha így gadhat el. ; zódó területen az UNO és az

„Az izráeli hadsereg kapcsolatot tart fenn az UNO- egységre, amely állásába akart
haderő parancsnokságával és más érintett tényezőkkel Dél- A "“"‘“J uNO^'vaiamint a

Libanonnal kapcsolatos egyezmény létrehozása érdekében. svéd verzió szerint a terroristák
Várható megállapodás értelmében a Cáhál 10—14 napon es izraeli csapatok között került 
, .... . , , , , .. . .... sor tűzharcra, és a svéd egység
belül visszavonul a Lilámtól delre fekvő területről - kereszttíízbe került. a terroristák
mondotta tegnap a rádiónak és televíziónak adott nyilat- azonban „nem lőttek a své-
kozatában Avigdor Ben-Gál tábornok, az északi körzet dekre

. A svéd hadsereg szóvivője
parancsnoka. azonban megerősítette, hogy a

j A tábornok szerint a Cáhál ki-)izráeli hadsereg vonalai között:svéd alakulat nem tudta eifog- 
I vonulásának feltételei a követke- i és ez a libanoni erő tartsa fenn lalni kijelölt állását a hídnál, és 
j zők: j a rendet abban a körzetben, —j visszavonult bázisára. Az inci­

dens során egyetlen svéd katona 
sem sebesült meg.

Tegnap reggel érkezett meg 
Bejrutba. Norvégia 700 katonát 
a norvcég UNO-alakufat előőrse 
küld a dél-libanoni UNO-hadse-

kormány az Egyiptommal való megbeszé-
!’ Az UNO haderő elhelyezkedése ‘ ahonnan a Cáhál kivonul.
: azon a területen, amelyet most ! A tábornok rámutatott arra. 
I a Cáhál tart a kezében. j hogy amennyiben létrejön meg-
í Teljes tűzbesziintetés a terro-! állapodás. 
rísták részéről, akik jelenleg még;

Carter amerikai elnökkel Washingtonban lefolyt 
lásokról, illetőleg az ott kifejtett és képviselt izráeli állás­
pontról.

A minisztertanács egyhangúlag telében,
jóváhagyott határozata kimondja. Kiszivárgot hírek szerint a
hogy a kormány ismételten ki-i miniszterelnök részletesen ismer- 
hangsúiyozza törekvését a teljes tette a kormány tagjaival a Car­
es átfogó közelkeieti béke létre- tér elnökkel folytatott tárgyalá- 
hozasára. ..Izrael béketervezete, sok menetét és rámutatott arra. 
amint azt a kormány ismertette, hogy a véleményeltérések hat lé- 
es a Kneszet is jóváhagyta, a; nyeges pontban foglalható össze: 
kormány megítélése szerint

változatlanul tisztességes ala- * ,ziael visszautasította Car- ,
pot kepez az arab államokkaltei' koveteieset. hogy ne létesül-;Simon Peresz: „A Munkapart az alternativa, mert a kormány nem tud

. „ I n O L- llloKk talamilocal- n Mimi ! ' "való targyalasra
— áll a kabinet határozatában.

Politikai vita a Munkapárt központjában

»Parlamenti többséget kell teremteni 
területi engedmény érdekében«

Izráel ragaszkodik ahhoz, hogy 
a dél-libanoni keresztény fal­
vak harcosait a libanoni had­
sereg tagjainak ismerjék el

s tisztjeik, élükön Chádá őrnagy- j

regbe azok közül, akik már elő­
zőleg is a körzetben szolgáltak 
nemzetközi hadsereg keretében. 

Jásszer Áráfát, Táruk Kádumi,
gyal, hivatalos katonatiszti minő- j valamint néhány más terrorista 
sítest kapjanak. j vezető tegnap úgy nyilatkozott,

A tábornok a továbbiakban el-; hogy a PFSz ..támogatja a dél­
ismételte, hogy a terroristák még i libanoni UNO-haderőt, amennyi- 
nem tartják be a tűzszünetet. — j hen annak célja, hogy gondos- 
majd rámutatott arra. hotry az Ikodjon az izráeli csapatok mi- 
UNO csak akkor működhet hatá- | előbbi feltétel nélküli visszavo- 

j sósán, ha valamennyi érintett fél; nulásáról . Hangsúlyozták, hogy 
i lehetővé teszi ezt —a PFSz ezt azzal a feltétellel te­

szi. hogy az UNO nem hiúsítja 
meg a palesztinaiak forradalmi 

folytatását Izráel
Beirut (UPI. Reuter). — A 

libanoni fővárosból érkezett jelen küzdelmének 
tés szerint tegnap • ellen”

Beiruti jelentés szerint az

: jenek újabb települések a Nyu- 
I gáti Partvidéken és ne erősítsék j 
meg a meglévőket.

A rádió politikai tudósítójának 
értesülése szerint a közeli na­
pokban a kormány kezdeménye­
zést tesz néhány olyan akció fo­
ganatosítására.

melyeknek célja az Egyiptom­
mal -.aló tárgyalás folytatása.

Lehetséges, hogy ennek az újabb 
izraeli békeerőfeszítésnek a ke- í

békét létrehozni”
A Munkapárt központjának tegnapi ülésén politikai vi-

* lzrael nem hajlandó lemon- tát folytattak és ennek során Simon Peresz, a párt elnöke
meglévő zsidó településekről. te. hangoztatta, hogy olyan parlamenti többség ktalakitasara 
hát elveti azt az egyiptomi kö-; kell törekedni, amely egyrészt támogatja a territoriális
vetélést, hogy likvidálják az otta-; kompromisszumot Júdeábán és Somronban, ugyanakkor
ni településeket. ; ,

azonban elveti a nemzeti egysegkormanvhoz való csatla-
* lziáeI , ragaszkodik/ ahhoz. kozá$ javaslatát, 

hogy a Szinájban lévő szóbanfor-j
reteben közvetlen találkozóra ke-:gó te,epüléseket _ abban az esetj A szonok szerint mar most,nem az összes területről, amint 
rül sor az izráel, és egyiptomi. befi ha Egyiptom hozzájáru, azok!löbbség van a Kneszetben a Má* 
megbízottak kozott. ; további létezéséhez a formális ’arách álláspontjának a terntoriá-

Annyi már bizonyos, hogy az!egyiptomi szuverénitás elvének el-j 
újabb izráeli tevékenység kereté-;ismerése mellett— { , . ,
ben Beáin miniszterelnök ! az álláspontot támogatják a DAS;tározatának ilyen értelmezését

elkészíti válaszát Ánuár Szádát a iövőben is meSfeleiö izraelijtagjai, valamint a liberálisok és;az amerikaiak is magukévá te- 
elnök hozzá intézett második tényezők biztosítsák és gondos-j a VNP különböző képviselői. Űzik. Kifejtette még, hogy a 
levelére. kódjának védelméről. Arra a kérdésre, vajon a. Máárách szerint Judea és Som-

Máárách bizalmatlansági indít-jron arab lakosságának megvan a
joga, hogy részt vegyen saját jö­
vője meghatározásában.

azt az arabok hangoztatják, ille­
tőleg értelmezik a BT döntését. 

Its kompromisszum ügyében. —! a pártelnök rámutatott arra, 
mert véleménye szerint — ezt! hogy véleménye szerint a BT ha-

amelyet közvetlenül amerikai út- j jzrae] elveti 
ja előtt kapott és technikai okok- 
bó! már nem volt ideje arra vá­
laszolni.

Mértékadó jeruzsálemi politi­
kai körökben tegnap, a miniszter- 
tanács után bizonyos mértékű

optimizmus jelei mutatkoztak

* Izrael nem ismeri el azt. 
hogy a B.T. 242. számú határo­
zata valamennyi frontszakaszra, 
tehát a Nyugati Partvidékre és

Mordecháj Cipón hadügymi­
niszter-helyettes tegnap felszólí­
totta a Gus Emunim vezetőit, 
hogy a silói települő csoport 
hagyja el a helyet, mert „a kö­
zeljövőben nem kerül sor régé­
szeti ásatásokra Silóban7’. A Gus 
Emunim vezetői úgy tervezték, 
hogy a csoport egyelőre Silóban 
marad.

Továbbra is érvényben van a 
hadügyminiszter rendelkezése, a- 
mely megtiltja talajelőkészítési 
munkaiatok folytatását Nábi Szál 
lachban. A munkálatok csak ak-

a követelést, |.ványt nyujt-e be a Kneszetben a 
hogy vonuljon vissza a Nyugati j kormány ellen, a szerdán meg- 
Partvidékről. tartandó politikai vita keretében,

! Peresz azt felelte, hogy
ezt majd a párt parlamenti j 
frakciója dönti el.

! parlamentáris mérlegelések alap­
ján. valamint a Kneszet külügyi 
és hadügyi bizottságában elhang- 
zandó beszámoló nyomán.

Simon Peresz felhívással for­
dult pártja tagjaihoz, hogy 

„felelősségteljes politikát foly­
tassanak

jés ne süssenek pecsenyét minden 
a kormánv i kudarcból, ami a kormányt éri”.

a tárgyalások folytatása tekin-: Gázára is vonatkozik, jóllehet el-

SILO ELHAGYÁSÁRA SZÓLÍTJÁK FEL 
A GUS EMUHIM0T

A Gus Emunim támogatja a kormány politikáját
kor újulnak fel, ha 
újabb határozatot hoz ebben a 
tárgyban.

Feltételezhetően szűkebb körű 
miniszteri bizottság alakul, élén 
a miniszterelnökkel, melynek fel 
adata lesz határozatokat hozni a 
letelepülések ügyében.

A Gus Emunim egyébként úgy 
határozott, hogy a következő he­
tekben kifejezésre juttatja támo­
gatását a kormány iránt. A szer 
vezet tiltakozni szándékozik az 
ellen, hogy ,.az Egyesült Álla­
mok durva módon beavatkozik 
Izrael belügyeibe”.
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Az UJ KELET SZERKESZTŐSÉGE

perfekt magyar gépirónőt 
keres

állapM alkalmazásra.
Érdeklődni Tei-Aviv, Hárákevet 52, 

délelőtt 9-től 3-ig.— Telefon: 30011.
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Megnyitó beszédében Peresz bi 
rálta a kormányt a tárgyalások 
stratégiájában elkövetett hibákért 
valamint azért, hogy irreálisan 
ítélte meg a világ közvéleményét 
és elhamarkodott cselekedeteket 
tett a megtelepedés kérdésében. 
Mindez azt eredményezte, hegy 
Izráel hátrányosabb helyzetbe ke­
rült Szádáttal szemben. 

Hangoztatta még Peresz, hogy 
a Máárách szerint a BT 242 
határozata érvényes a Jordá­
niái frontszakaszra is. 

és azt pártja úgy értelmezi, hogy 
vissza kell vonulni területekről

Ilyen alapon lehetőség van ar­
ra, hogy gyorsan megegyezés jöj­
jön létre Egyiptommal az irány­
elvek deklarációja ügyében, ami 
azért szükséges Szádátnak, hogy 
lehetővé tegye Husszein számára 
a bekapcsolódást a tárgyalá­

sokba.
A továbbiakban Simon Peresz! 

azt fejtegette, hogy a napokban 
Ezer Weizman és Menáchem Be­
gin „más és más hangon” be­
szélt, mert Weizman nemzeti bé­
kekormány létesítését szorgal­
mazta. Begin pedig nemzeti egy­
ségkormányról beszélt. Peresz 
hangoztatta, hogy megérti Weiz­
man motivációját és aggodalmát 
a helyzetet illetően, de nem azo­
nosítja magát vele.

Hangsúlyozta Peresz. hogy 
pártja elutasítja a kormányhoz 
való csatlakozás javaslatát, 

mert „nem kell belépni a kor­
mányba, hogy azon belül meg­
buktassuk a miniszterelnököt, 
hanem a kormányt kell megbuk­
tatni a Kneszetben”.

Simon Peresz azt mondotta 
pártközpontja ülésén a hallgató­
ságnak, hogy módosítani kell a 
a kormány politikáját, hogy az 
békéhez vezessen. Ebből a szem 
pontból a Máárách a kormány 
alternatívája, mert a kormány 
nem tud békét hozni.

fegyveres iráki „önkéntesek” 
érkeztek Dé!-Libanonba.

I hogy segítséget nyújtsanak a ter- 
: roristáknak. A helyi lakosok 
I mintegy 450 főre becsülik az 
i irakiak számát.

iz­
raeli akció során összesen 265 
ezer dél-libanoni lakos menekült 
el lakóhelyéről. Ezek javarésze 
Beirut környékén jelenleg sátrak­

ban lakik.

IDŐJÁRÁSAz UNO beiruti szóvivője, va-; 
lamint a svéd hadsereg szóvivője; 
tegnap Várható hőmérsékletek: Jer«,

megcáfolta azokat a híreket.; zsálem 8—16. Tel Aviv 12—20, 
melyek szerint a terroristák Haifa 11—20. tudd 11—20. Beér 
tüzeltek arra a svéd UNO- Séva 8—22. Éjlát 14—26 fok. 

M.in—MttTTlU.,1 g—MBB—'mimmmamammBmmmmmimamMmmm
Mély fájdalommal tudatjuk, hogy hőn szeretett 

anyánk, testvérünk, nagyanyánkfeleségem

SAVE PROFESSZOR FENNTARTJA 
JELÖLÉSÉT

Jicchák Sávé professzor to- nők jelöltjét pártolta, miután
vábbra is fenntartja jelölését az 
ál lám elnöki pozícióra, miután 
Begin miniszterelnök biztosította 
további támogatásáról.

Sávé professzor, aki tegnap 
megbeszélést folytatott a minisz­
terelnökkel, hangoztatta, hogy to 
vábbra is fennállnak azok a 
mérlegelések, amelyek arra kész­
tették, hogy elfogadja a jelö­
lést.

Tegnap egyébként olyan hírek 
is elterjedtek, hogy amennyiben 
Jicchák Návon megváltoztatja 
szándékát és mégis jelöltetné ma­
gát, fokozottabb esélyei lenné­
nek. mert a VNP támogatja. Ez

azonban a Likudon belül a libe­
rálisok Elimelech Rimaltot je­
lölték, a VNP nem tartja már 
magára nézve érvényesnek elő­
zetes elkötelezettségét a minisz­
terelnök jelöltjével kapcsolatban.

K0SZTENBÄUM SÁRI
Ungvár — Beér-Séva

hosszas betegség után örökre itthagyott bennünket.
A temetés időpontja ma, 1978 március 27-ikén, 

d. u. 2.30 órakor lesz a beér-sévai temetőben.
Autóbusz indul 2.10 órakor a Weizman utca és 

Áchád Háám sarokról. Az autóbusz megáll a régi 
városháza épületénél.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD 
bel- és külföldön

Mély fájdalommal gyászoljuk 
a drága

Dr. MAYER IZIDOR
hirtelen elhunytát.

A MANDEL CSALÁD

ebben az övezetben is, jóllehet a párt a múltban a miniszterel-

Fájdalommal jelentjük, hogy apánk, nagyapánk, 
nagybácsink és rokonuk,

JUNGREISZ HÁLÉVI ÄSER (Izidor)
Lőrinc — Haifa

81 éves korában tegnap este hirtelen itthagyott ben- 
niiket.

A temetés időpontja megtudható a 04 - 527873 
telefonszámon.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

I Mély fájdalommal közöljük drága férjem, édesapám, nagyapánk

Dr. MÁYER IZIDOR
VT imn f’a

elhunytát.
Temetése ma, 1978 március 27-ikén, hétfőn délután 3 órakor, 
a choloni temetőben.
Külön autóbusz indul d. u. 2.15-kor a gyászháztól, — Tel Aviv, 
Melchet u. 61, Szdlérot Ben-Cion 20, sarok.

Gyászolják: felesége Seri. 
leánya és veje: Jehudit és Nándor Mendel, 
unokái: Ingrid és Anny 
és az egész család
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HOsviT bil-ubanonban

A keresztény világ a húsvéfot ünnepli. A dél-libanoni ke­
resztényeknek a polgárháború óta most adatott meg először, 
hogy templomaikat látogatva, nyugalomban tölthessék az ün­
nepel. anélkül, hogy a terroristák ágyúzásától kellene tarta­
niuk — mint ahogyan tavaly történt, amikor a „palesztinai 
harcosok” gyilkos tüzet zúdítottak a keresztények falvaira 
az ünnepen. A keresztény világ azonban nem háborodott fel 
ezen. és nem bélyegezte meg a terroristákat —

Most pedig, miközben — az izraeli hadsereg védelme 
alatt — a templomok harangjai hirdefik az ünnepet ezekben 
a falvakban, mint a béke napjaiban, a keresztény világ még 
mindig visszhangzik az Izráelt elítélő súlyos szavaktól, ami­
ért ,.bosszú-akciót” hajtott végre Libanonban.

Közben pedig Jásszer Áráfát kétszínű nyilatkozatot tesz, 
mely szerint „a PFSz hajlandó segítséget nyújtani az UNO- 
eröknek Dél-Libanonban, azonban csakis azzal a felétellel, 
hogy ez az izraeli hadsereg feltétel nélküli visszavonulását 
szolgálja” — s egyik bizalmi embere pedig hozzáfűzi: „A 
PFSz megelégedéssel fogadja a nemzetközi erő megjelenését 
Dél-Libanonban mindaddig, amíg az nem akadályozza a pa- 
lesztinaiakat abban, hogy folytassák forradalmi küzdelmü­
ket Izráel ellen”.

És hogy bizonyítsák „őszinte szándékukat”, tegnap tüzet 
nyitottak a svéd UNO-alakulatra, amely kijelölt állásaiba 
akart vonulni a Chardále-hídnál.

Röviden: a terroristák az UNO-t valamely segédeszköznek 
tekintik a Cáhál eltávolítására Dél-Libanonból, anélkül azon 
ban. hogy az UNO-haderő „zavarhatná” őket „forradalmi 
küzdelmükben”, azaz a terrorakciók folytatásában Izráel és 
a dél-libanoni keresztény lakosság ellen.

Nem lehet kétségünk az iránt, hogy ha a terroristákon 
múlna — a dél-libanoni keresztények az idén sem ünnepel­
hetnék békében és nyugalomban húsvétjukat, és nehéz fel­
tételezni. hogy az UNO-haderő képes volna biztosítani nyu­
galmukat.

Úgy tűnik, hogy éppen ez a húsvét szemlélteti legjellem­
zőbben a dél-libanoni helyzetet és kívánatos volna, ha a 
nyugati keresztény világ ez egyszer leszűrné az ebből eredő 
következtetéseket.

A dél-libanoni keresztények szóvivője:

„A MARONITÁK IS A SUTÁK 
KÖZÖS MILÍCIÁVAL VÉDEKEZNEK 

A TERRORISTÁK ELLEN”
A dél-libanoni falangák szó­

vivője és politikai tanácsosa, 
Francis Rizák, felszólította a fal­
vaikban maradt síita mohame­
dán lakosságot, hogy a maroni- 
tákkal együttműködve szervez­
zék meg az önvédelmi alakula­
tokat, hogy ezáltal megakadá­
lyozzák a terroristák visszatéré­
sét.

A polgárháború kitörése óta 
feszült, sőt gyakran ellenséges
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volt a viszony a libanoni síiták 
és maroniták között, de Rizák 
szerint most olyan uj helyzet ke­
letkezett Dél Libanonban, amely 
lehetővé teszi az együttműködé­
süket. Az izráeli hadsereg által 
megszállt területeken mintegy 
22 ezer maronita-keresztény és 
több mint 50 ezer siita-mohame- 
dán lakik.

Rizák azt fejtegette, hogy alap 
jában véve nincs semmi különö­
sebb ok a súrlódásokra, mert a 
palesztinai terorristák voltak 
azok, akik éket vertek a két szék 
ta közé és szították a kölcsönös 
gyűlölet tüzét. Hangsúlyozta Ri­
zák, hogy a síiták tízezrei, akik 
megszöktek a maroniták bosz- 
szuja és az izráeli hadsereg elől 
mind együttműködtek a terorris 
tákkal és igy azoknak, akik a 
falvaikban maradtak, nincs mi­
től tartaniuk.

Vihar a „békekormány” körül

A Cherül és a Likud hevesen bírálja 
Ezer Weizman javaslatát

Aba Even: Többség a Kneszetben a területi engedmények mellett — 
A DÁS-ban: Javaslat a koalícióból való kilépésre — Szimpátiatünte­

tés Begin mellett Jeruzsálemben

MAROKNYI ZSIDÓ CSALÁD ÉL 
A BEIRUTI GETTÓBAN

A franciák beutazási engedélyt adnak minden 
libanoni zsidónak

val és Somronnal kapcsola­
tosan.”

Hasonló álláspontot foglal­
tak el a Liberális Párt vezetői 
is. Szimchá Ehrlich pénzügy- 
miniszter kereken- elvetette a 
„nemzeti békekormány” felállí­
tásának gondolatát, mert

véleménye szerint a jelenlegi 
kormány már eddig is többet 
tett a békéért, mint az előző 
kormányok.

Ehrlich viszont támogatja a 
nemzeti egységkormány felállí­
tását.

A Likudhoz tartozó „Láám” 
mozgalom vezetője. ligáéi Hur-

Ézer Weizman hadügyminiszternek a „nemzeti béke- 
kormány’’ felállítására vonatkozó hétvégi javaslata, a- 
melyről már részletesen beszámoltunk — éles bírálatot 
váltott ki a kormány tagjai és a Likud vezetői körében. 
Az ellenzék vezetője, Simon Peresz is elutasította hét­
végi rögtönzött nyilatkozatában Weizman javaslatát.

Weizman javaslatának bírálatával kapcsolatos első lé­
pést Menáchem Begin miniszterelnök tette, amikor Wa­
shingtonból hazaérkezve, az újságírók kérdésére válaszol­
va kijelentette, hogy „Izraelnek nincs szüksége új béke- 
kormányra, mert jelenlegis békekormány áll az élén, vi­
szont ha Ezer Weizman nemzeti egységkormányra gon­
dolt, akkor javaslata nem új, mert már több ízben ilyen 
javaslatot tettem a Mááráchnak.”

Weizman- a hét végén már dó engedményeket tenni Judeá- 
kénytelen volt magyarázkodni 
és hangsuiyozta, nem azt akar­
ta mondani, hogy a jelenlegi 
kormány mit sem tett volna a 
békéért és javaslatának kizáró­
lag az volt a háttere, hogy lé­
tesítsenek Menáchem Begin mi­
niszterelnöksége alatt álló nem­
zeti egységkormányt.

A jelek szerint Weizman ma­
gyarázata nem nyugtatta meg 
Begin híveit és a Chérut veze­
tőségi köreit, amelyek továbbra 
is arra gyanakodnak, hogy 

titkos tárgyalások folynak 
egy olyan kormány felállítá­
sára. amelyben a Máárách,
DÁS, a liberálisok — és eset 
leg a Vallásos Nemzeti Párt. 
vagy annak lega’ább is egy 
része — venne részt.

Ez a ..tervezett koalic‘0” ugyan 
is csupa olyan pártból és moz­
galomból állana, amelyek bizo­
nyos feltételek és adottságok 
mellett hajlandók a visszavonu­
lásra Judeából és Somronból is.
Bizonyos fokig erre utal Aha 
Even nyilatkozata, amelyben azt 
fejtegette, hogy úgy a koalíció­
hoz. mint az ePenzékhez tarto­
zó képviselők többsége szerint, 
a jelenlegi hivatalos izráeli ál­
láspontot módosítani kell usv, 
hogy elismerik a territoriális 
engedmények lehetőségét.

A DÁS vezetőségi köreiben is 
bírálták a miniszterelnöknek az 
UNO Biztonsági Tanácsa 242. 
számú határozatával kapcsolatos 
állásnoptiát. miszerint ez a ha­
tározat nem vonatkozik Jndeára 
és Somronra. A DÁS köreiben 
felvetődött a javaslat, hogy kö­
veteljék a kormány álláspontiá­
nak módosítását ebben a kér­
désben. sőt a DÁS mérsékeltebb 
körei felvetették a javaslatot, 
bogy pártjuk az ellenkező eset­
ben lenien ki a koalícióból.

Politikai megfigyelők szerint 
nem valószínű, hogv Begin azon 
nali lépéseket tesz Weizman el­
len a nyilatkozata miatt, de 

nem tar-dák kizártnak, hogy 
már a közeli napokban átszer 
vezi kormányát és ebben az 
esetben ..rendezi az összes vi­
tás kérdéseket.”

Valószínűnek tartiák, hogy Be­
gin már a közeli napokban fel­
oszlatja a telepítési ügyekkel 
foglalkozó miniszterközi bizott­
ságot. amelvnek élén Áriéi Sá­
ron földművelésügyi miniszter 
áll, amiben megfigyelők az 
amerikaiak felé irányuló formá­
lis gesztust látnak.

Weizman nyilatkozata ellen 
a Chérut köreiben mutatkozott 
a Ipgpggvobb ellenállás. Ávrá-

vitz ipar- és kereskedelemügyi 
miniszter közölte, hogy hajlan­
dó támogatni a nemzeti egység­
kormány felállítását, ha az el­
kötelezi magát a jelenlegi ha­
tárok megvédésére és szükség 
esetén kiáll Amerikával szem­
ben. „mert nem elég, ha csak 
a visszavonulást szorgalmaz­
zák.”

A DÁS Kneszet-frakciója és 
titkársága mai ülésén ligáéi Já- 
din helyettes miniszterelnök be­
számol a politikai helyzetről. A 
kényes helyzetre való tekintettel 
Jádin elhalasztotta a kórházi 
vizsgálatait. Valószínű, hogy 
jövő vasárnap a mozgalom né 
hány képviselőjének kérésére 
összeül a DÁS nagytanácsa, 
hogy megtárgyalja a kormány-

A beiruti Vádi Dzsámil-ne- 
gyedben. ahol az évszázados get 
tó van, mindössze tucatnyi zsidó 
család maradt. Helyzetük rend­
kívül nehézzé vált, mert a pol­
gárháború ktörése óta eltelt két 
év folyamán többszáz paleszti­
nai menekült család költözött be 
a gettóban lévő üres lakásokba.

A menekültek egy része a köz 
ponti zsinagógába is behatolt, 
amely a csodával határos mó­
don. ép maradt, bár a környé­
kén elkeseredett harcok folytak 
a keresztények és a mohamedá­
nok között. A patinás Alliance 
Israelite elárvult falai között a 
menekülteket szolgáló informá­
ciós központot és elsősegély­
nyújtó helyet rendeztek be.

A libanoni fővárosban tartóz 
kodó francia hírlapírók elmon­
dották, hogy a még Beirutban 
maradt zsidók rendkívül szűkös 
helyzetben vannak és a jelenlegi 
körülmények között alig képe­
sek eltartani magukat. A po'aár 
háború kitörésének kezdetén a 
PFSz tagjai azt jelentették, hogy 
élelmiszerrel látták el a beiruti

gettó zsidó lakosságát, viszont 
jelenleg minden jel arra mutat, 
bogy a terroristákat egyáltalában 
nem érdekli, mi történik Beirut­
ban a zsidókkal.

A külföldi laptudósitók sze­
rint a régi zsidó nagytemplom­
ban nem csak a menekültek szá 
zai hálnak, hanem ott mosnak 
és főznek is. A reguláris libano­
ni hadsereg maradványának 

•nincs elég ereje és ideje, hogy az 
ilyen „mellékes ügyekkel” foglal 
kozzon, mint a központi zsina­
góga sorsa, A hírlapíró hozzá­
teszi, hogy értesülése szerint 
nem voltak zsidó-ellenes tünte­
tések, sőt erőszakos összecsapás 
sem a beiruti zsidók és Dél-Li­
banonból északi irányba özönlő 
menekültek között.

A libanoni zsidók túlnyomó 
többsége, még 1975-ben, vagyis 
a polgárháború kitörésénen első 
napjaiban külföldre szökött és fő 
leg Franciaországban telepedett 
le. A francia hatóságok tovább 
ra is minden nehézség nélkül 
megad ák a beuatazási engedélyt 
a libanoni zsidóknak.

koalícióból való kilépéssel kap­
csolatos javaslatot. A DÁS New York Times: 
ugyanis még a látszatát is ke­
rülni akarja annak, hogy olyan 
párt. amely hajlandó alávetni 
magát az amerikai kormány 
diktátumának.

A Teljes Erec Jiszráélért moz 
galom is a minden fenntartás 
nélküli támogatásáról biztosítot­
ta Bcgint. Vonatkozik ez a Gus 
Emunim tagjaira is. akiknek 
népes csoportja szombaton este 
szimpátia-tüntetést rendezett Je­
ruzsálemben a miniszterelnök 
lakása előtt.

„AMERIKAI LtaiKAFERŐ HASZNÁLJA 
AZ IJLÁTI ECJON REPÜLŐTERET”

Az amerikai hadsereg rendsze­
resen használja a Vörös ten-: 
ger. az Ádeni-öböl és az Arab­
félsziget feletti megfigyelő-repü 
lései céljára az Éjláttól délre 
fekvő „Ecjon” repülőteret. Ezt 
a szenzációs hirt közli tegnapi 
számában a New York Times.

A lap világhírű hírmagyará­
zója, Drew Middleton azt írja,

Izráeli Y.&mm kórház Tibmnfeen

A LIBANONI ORVOSOK FELIEK - 
AZ IZRAELI ORVOSOK SEGÍTENEK

Arab krónikus betegek keresik a „csodatevő” izráeli orvosokat — 
Erőfeszítések a dél-libanoni polgári egészségügyi szolgálat megszer-

vezesere
Az izraeli hadsereg egészségügyi alakulatai, amelyek 

a múlt hét végén Tibnin dél-libanoni járási központban 
megnyitották a kórházat, valójában a Libanon déli részé­
ben élő egész lakosság orvosi és egészségügyi ellátásának 
terhét vállalták és hajtják végre. Miközben a mohame­
dán és a maronita lakosság valósággal áldja az izráeli 
katonaorvosokat, ápolókat és egészségügyi személyzetet, 
a körzetben maradt két libanoni orvos nem mer bekap­
csolódni a tibnini kórház munkájába, mert fél az esetleg 
visszatérő terroristák bosszújától. Ugyanakkor az izráeli 
orvosokkal egy üttműködő arab főápolónő kérte, hogy ne 
közöljék nevét a nyilvánossággal.

Az első beteg, aki a tibnini országutak egy része is használ-

hám Srhechtermann. a Thérut 
vezetőségének elnöke nyilatko­
zatot adott ki. amelyben telie- 
sen azonosul Beáin áll ásnontiá­
val és a nyilatkozatból kicsen­
dül. hogy uevan akkor Weizman 
lépését megbélyegzt.

A „Chérut híveinek köre” ne­
vű ideológiai csoport, amelynek 
élén Smnél Katz és Geula Kö­
bén áll. nyíltan megbélyegezte 
Ezer Weizman javaslatát, „mert 
az azzal gyanúsítja a kormányt, 
hogy' túl merev álláspontot ta­
núsít és ezzel nem szolgálja a 
béke ügyét, amikor nem hajlan-

izráeli katonai kórházhoz for­
dult Dzsáis Rásáuá volt. akit 
gránátrepeszek megsebesítettek 
és 5 teljes napon át egy rom- 
házban bujkált. Dr. Ávinoám 
katonaorvos, aki civilben a Bei- 
linson-kórház gyermekgyógyá­
szatán dolgozik, kénytelen volt 
első betegét a sürgős és kompli 
kált műtét végrehajtása céljából 
átutalni a cfáti kórházba. Dr. 
Ávinoám a következőket mon­
dotta tegnap:

„A tibnini kórházat aránylag 
üzemképes állapotban találtuk, a 
szükséges orvosi felszerelés egy 
része is megvolt, de egyelőre 
nem áll módunkban bonyolult 
műtéteket végrehajtani. Két 
gyermekorvos, egy urológus és 
egy ortopéd szakorvos dolgozik 
jelenleg ebben a kórházban. Si­
került találni egy helyi ápolónőt 
és ápolót, akik teljes fizetés eile 
nében velünk dolgoznak. A kór 
ház első munkanapján több mint 
20 beteg és sebesült fordult hoz­
zánk:. Rövidesen üzembe helyez 
zük az első ambulanciát, amely 
sorra járja a környező falvakat, 
első segélyt nyújt a lakosságnak 
és közli velük, hogy Tibninben 
megnyílt a kórház. Ugyanis a 
környező falvak és városok la­
kosai közül csak kevesen tudják, 
hogy az izráeli hadsereg meg­
kezdte a rendszeres orvosi és 
egészségügyi segélynyújtást, mert 
nincs telefonösszeköttetés és az

hatatlan állapotban van.”
A tibnini kórházat nagy szám 

ban keresik fel a krónikus bete­
gek, akik már hallottak az izrá­
eli orvosok „csodatevő képessé­
geiről” és most remélik, hogy a 
sokévi szenvedés után számukra 
is elhozzák a gyógyulást.

Mindössze két libanoni orvos 
maradt az egész körzetben, a 
többi ugyanis elmenekült és sor­
sára hagyta a betegeit. A 30 
ágyas kórházban időközben min 
den hely foglalt és dr. Ávinoám 
azt reméli, hogy ha visszavonu­
lás esetén az izráeli hadsereg ki 
üríti a kórházat, akkor a Vö­
röskereszt, vagy más tényező ve­
szi át a betegek gondozását. 
Komplikálja a helyzetet, hogy 
Dél-Libanonban nincs egyetlen 
komoly egészségügyi központ 
sem, kivéve a cori és a cidoni 
kórházakat, amelyek a megszállt 
területen kívül feküsznek.

Dr. Harris, az északi frontpa­
rancsnokság egyik orvosa ezt 
mondotta: „A harcok során or­
vosaink önmagukat felülmúlva 
nyújtottak segélyt nem csak a 
katonáknak, hanem a polgári la 
kosságnak is. Voltak olyan ese­
tek. amikor a libanoni betegeket 
helikopteren vittük kórházba. 
Az egyik esetben például 36 
órán át kerestük annak az am- 
putált-lábu, áldott állapotban lé­
vő libanoni asszonynak a férjét, 
akit most a cfáti kórházban ke­

zelnek. A férjet végül is megta­
láltuk és engedélyt kapott arra, 
hogy kórházban fekvő feleségét 
rendszeresen látogassa”.

„A hét folyamán igyekezni fo­
gunk rendbehozni a falvakban 
és községekben lévő orvosi ren 
delőket. Célunk az. hogy az am 
bulanciákat a helyi lakosság be­
vonásával hozzuk üzembe. Nem 
áll szándékunkban az ő munká­
jukat is elvégezni, de tudjuk, 
hogy az izráeli katonai egészség 
ügyi szolgálat hatékony segítsége 
nélkül tétlenek maradnának. Sok 
libanoni ápolónő nem hajlandó 
ismét munkába állni és segítsé­
get nyújtani a saját népéhez tar 
tozó betegeknek. Mégis remél­
jük, hogy erőfeszi léseinket siker 
korozázza majd” — mondotta 
di. Harris.

Báján RomúrnáHa 
utazik

Mose Dáján külügyminiszter 
április elején hivatalos látogatás 
ra Romániába utazik. Ezt közöl 
te tegnap a külügyminisztérium 
szóvivője. Dájánt az uj román 
külügyminiszter, Stefan Andrei 
hivta meg és ez lesz az első al­
kalom, hogy a két külügyminisz­
ter alaposan megtárgyalja mind­
azt, ami az utóbbi hetek során 
a Közel kelettel kapcsolatosan a 
nemzetközi politikai arénában 
történt. Mim emlékezetes, Ceau- 
sescu román államelnöknek fon 
tos szereep volt a Begin—Szádét 
találkozó előkészítésében.

hogy Amerika emiatt is aggódik 
a Szmájban lévő izráeli repülő­
terek sorsáért., vagyis, hogy mi 
lesz ezekkel a repülőterekkel, 
ha aláírják az izráeli -egyipto­
mi békeszerződést. A cikkíró 
szerint az említett körzeteknek, 
amely felett az amerikaiak rend 
szeres repüléseket végeznek, 
rendkívüli fontosságuk van 
Amerika számára stratégiai 
szempontból.

Azután hogy a Szovjetunió­
nak sikerült politikai és katonai 
téren megvetnie lábát Etiópiá­
ban, amerikai hírszerzési szak­
értők úgy gondolják, hogy az 
oroszok nagy légibázist létesíte­
nek Etiópiában, aminek nyo­
már, hátrányos helyzetbe kerül 
nek az amerikaiak.

A washingtoni katonai és po­
litikai szakértők szerint Ameri­
ka számára rendkívül fontos ez 
a repülőtér, mert az oroszok 
é’énk légi és tengeri tevékenysé­
get fejtenek ki Kelet-Afrika s 
az Indiai Óceán partvidékén. 
Az ilyen adottságok mellett az 
Ecjon repülőtérnek már globális 
stratégiai fontossága is van. a- 
mely messze túllépi az izráeli— 
eeyiptomi tárgyalások keretét. A 
Pentagon szakértői szerint min­
den ilyen izráeli—egyiptomi 
megállapodás keretében biztosí­
tani kell. hogy az amerikaiak 
használhassák az Ecjon repülő­
teret.

Közli még a New York Times 
hogv Izráel az utóbbi évtizedben 
három nagy katonai repülőteret 
létesített Szinájban: El Aris 
mellett az Itám repülőteret, 
Sárm el-Seik mellett az Ofir és 
Éjláttól délre az Ecjon repülő­
teret. A lap szerint a legfonto­
sabb ezek között az Ecjon re­
pülőtér, amelynek építése négy 
milliárd dollárba került és „Szi- 
náj legmodernebb repülőterei 
közé tartozik.”

WI70 — Tel-Aviv
magyarajka csoport
Kedden, március 28-án. 
Bár-Kochba 26. sz. a.

KÉZIMUNKA KÖR
*

Csütörtökön, március 30-án. 
Árlozorov 100 sz. a.
KLUBDÉLUTÁN

Figyelem! Április 13-án
Dr. HERZOG ELŐADÁSA

DRÁGÁNK

BÁRUCH GIZELLA szül. Hirsch
hirtelen elhunyt.

Temetése ma, március 27-én. hétfőn délután 
14.30-kor a choloni temetőben.

Találkozás az új bejáratnál.
A GYÁSZOLÓ CSALÁD
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SZINGAPÚR: — A két vietnami pilóta, akik egy DC3 tipusu 
géppel leszálltak Szingapúrban, politikai menedékjogot kaptak 
az Egyesült Államokba és sietve elhagyták Ázsiát. Az amerikai 
kormány gyors válasza megmentette Szingapúrt a Vietnammal 
való diplomáciai bonyodalmaktól. A két pilóta azt állította, hogy 
gyakorlatozás során eltévedtek és elfogyott az üzemanyagjuk. 
Ezen a címen engedték meg nekik, hogy leszálljanak a szingapuri
repülőtéren.

OSLO: — Egy norvég vállalat olyan mentőruhát készí­
tett tengerészek és pilóták számára, amely meghatározat­
lan ideig marad a viz felszínén és hőszigetelése 9 órán át 
biztosítja a normális testhőmérsékletet.

TOKIÓ: — Jada japán professzor a vércsoport fáj­
dalommentes meghatározási módját dolgozta ki. A vér­
csoportot nem a vér vizsgálatával, hanem néhány hajszál 
elemzésével állapítják meg. Az uj módszer állítólag kiváló
eredménnyel jár.

ADEN: — Thor Heyerdahl papiruszhajója, a „Tigris”, az 
Arieni-öböl és a Vörös-tenger felé vette útját. Egyhetes szünet 
út in sikerült ismét összeköttetést teremteni a „Tigrissel”, amely 
eddig 2500 tengeri mérföldet tett meg. múlt év novemberében 
történt vizrebocsájtása óta. Heyerdahl ezzel a furcsa vizi alkot­
ni nyal akarja b?bizonyiíani. hogy az ókori egyiptomiak Ameri­
káig is eljuthattak a papiruszból készült hajókkal..

HELSZINK1: — Csökkent a dohányzók száma Finn­
országban. 197?-ben a megkérdezett férfiak 46 százaléka 
dohány zott, a következő évben csak 40 százalék. 1976- 
ban a dohánytermékek eladása átlag 12 százalékkal csök­
kent. Az örvendetes eredmény az orvosok kitartó 
felvilágosító munkájának köszönhető.

STOCKHOLM: — Svédországban most próbálják ki 
a leruiabb találmányt, amelv kijavitia a mozdonvezető 
helytelen döntését. A szemaforok mellé állítják majd fel 
az uj készüléket, s amennyiben a szerelvény tilos jelzésre 
nem állna meg. a készülék elektromos utón működésbe 
hozza a vonat fékező berendezését.

DÁKKÁ: — Megtiltották a Rhesus-majmok kivitelét Hangia­
déból. A kormány érvénytelenítette a szerződés, amelye az 
VeA kormányával kötött ötezer majom idei szállításáról. A 
maisokat kísérleti célokra használják különböző oltószerek
előállításánál.

OCfTO: — A szakemberek szerint az emberi életkor 
határa három hegyvidéki körzetben a legmagasabb: a 
Karakum-hegylánc Hunza völgyében, az Andokban levő 
l co.bamba völgyben és a Kaukázusban. A gerontologu- 

' úgy vélik, a kedvező természeti felételek és a mai 
ipari társadalomra jellemző stresszhatások hiánya teszi 
hossziu'letüvé ezeket az embereket.

V-EW HAMPSHIRE: — A meszes kemény viz állítólag 
•Mi az embert az infarktustól, állítja dr. Henry Schroeder 
orvos, aki kutatócsoportjával 94 amerikai városban
végzett vizsgálatokat.
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Unatkoznak a svéd katonák

Sitkérezés a Szinájba!
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Ezekben a napokban, amikor 
a Biztonsági Tanács elhatározta, 
hogy nagyobb UNO-egységet 
küld ki Dél-Libanonban, felve­
tődik a kérdés, vajon az UNO 
gyakorlatilag is teljesitheti-e fel 
adatát, mint a béke megőrzője. 
Lehetséges, hogy ennek a cikk­
nek a tartalma, legalább is bizo­
nyos mértékben választ ad erre 
a kérdésre.

A görög mitológia egyik is­
mert története szerint Odüsseus 
hajója egyik alkalommal a ..ló­
tusz földiére ért. ahol a matró­
zok a lótusz-virág levelét ették. 
Mindenki, aki belekóstolt ebbe a 
levélbe, elvesztette akaratát és 
honvágyát is. Egyetlen kivárná 
ga az maradt, hogy örökké a 
„lótusz földién” élhessen és tö­
kéletesen elfeledje múltját.

Ez a hasonlat jutott eszünkbe, 
amikor a Szináj félszigeten álló 
másozó svéd egység katonáival 
találkoztunk. Ezek napjai a leg 
tökéletesebb unalom jegyében 
múlnak, a katonáknak nincs más 
dolguk, mint hogy a sivatagi 
nap sugarait élvezzék. Szolgála­
tuk első időszakában még kissé 
gvötri őket a honvágy, de rövi­
desen megszokják a helyzetet, 
sőt egyesek kifejezetten élvezik 
a semmittevést.

Négy' század, összesen 560 
svéd katona képezi az UNO 
svéd egységét a Szinájban. Ezek 
feladata, hogy ellenőrzést gyako 
roljanak az izraeli és egyiptomi 
vonalak között levő mintegy 50 
ezer négyzetkilométeres terüle­
ten. A svéd katonák legnagyobb 
része különböző megfigyelő álló 
másokon, őrtornyokban van el­
helyezve. amelyek mindegyiké, 
ben 11 katona valamint 2 tiszt 
szolgál. Központi táboruk a 
Szináj egyiptomi részében van, 
mert az izraeliek nem járulnak 
hozzá idegen katonák jelenlété­
hez területükön. A felügyeletük 
alá tartozó terület azonban „sen 
kifö'dje” ahová sem izraeli, sem 
egyiptomi polgár vagy katona 
nem teheti be a lábát, külön en­
gedély nélkül. Természetesen 
azonban mind Izrael, mind pe­
dig Egypitom összekötő tiszteket 
nevezett ki, akik állandó össze-

Az államehök-Wt

Dr® NYELVÉSZ
KEDVELŐ

Mintegy három évvel ezelőtt megle­
petésként hatott a belpolitikai életben, 
hogy dr. Elimelech Rimáit (67) Kneszet- 
képviselő. a sémi nyelvek doktora hir­
telen felkelt és bejelentette lemondását.

Csak azok érteték meg lépését, akik 
jól ismerik egyéniségét és világnézetét. 
Néhány nappal lemondása után elma­
gyarázta egy ujpságirónak, hogy véle­
ménye szerint a politikai vezető szerep 
nem afféle feudális gazdaság, amely 
apáró -fiúra öröklődik, ügy véli, hogy 
a vezető pozíciókat 40 és 60 év közötti 
embereknek kell betölteni, a rotáció el­
vére ügyelni kell.

A kedélyesen pipázgató Rimáit azt is 
elmondotta, hogy tulajdonképpen „poli­
tikai nyugdíjba” vonul, de a jövőben is 

.hangoztatni fogja véleményét a megfe­
lelő fórumokon.

Dr. Rimáit, aki az 1967-ben felállított 
nemzeti egységkormányban a postaügyi 
miniszter szerepét töltötte be, széles látó­
körű. pezsgő vérmérsékletű ember. Szép. 
választékos héberséggel beszél, csípős 
humora uton-nyomon érezhető. A krak­
kói héber gimnázium elvégzése után filo­
lógiát tanult, majd tanár lett. Közben 
elvégezte a bécsi rabbiszemináriumot is. 
Dr Rimáit ma nem él kifejezetten vallá­
sos életmódot, de szombaton nem utazik 
és tartózkodik a dohányzástól is. Péntek 
este megjelenik a templomban és néha 
lcjőt szentel a Gemórenek is. Felesége 
társaságában két fiát, menyeit és unokáit 
fogadja péntek este, hagyományos mó­
don rendezi a szombat fogadását.

Dr. Rimáit kellemes, simulékony mo­

dorú de elvei mellett kitartó ember. 
Egyik közeli barátja azt mondotta róla, 
hogy igen ritkán haragszik meg, de ve­
szélyes a közelében lenni, amikor ez 
megtörténik.

Az államelnök-jelölt kis, egyemeletes 
házban lakik Rámát-Gánban, ahol par­
lamenti tagsága előtt a város oktatási 
ügyosztályának elnöke volt. Egyik szen­
vedélye a kertészkedés s ezt a mai napig 
módszeresen iizi. Romantikus lelkületű 
embernek tartja önmagát. Egyik leg­
kedveltebb időtöltése az, hogy szomba­
ton reggel kertjében a madarak fütty­
szavát hallgatja. Véleménye szerint a 
modern embernek szüksége van az ilyen 
kikapcsolódásra.

Felsége, dr. Vilma Rimáit, arisztok­
ratikus megjelenésű hölgy, aki a" ramat- 
gani Módiin iskola helyettes igazgató­
nője és angol tanárnője volt. Ismert állat­
barát, az állatvédő liga aktiv és oszlopos 
tagja. Dr. Rimáit nagyobbik fia ügyvéd, 
a fiatalabbik pedig a biztositó szakmá­
ban tevékenykedik. Mindketten irtóznak 
a politikától, mert apjuk példájából vilá­
gosan látják, hogy a politika elveszi az 
embert családjától.

Amikor dr. Rimaltot postaügyi mi­
niszterré nevezték ki, első elemibe járó 
unokája gratulált neki, de egyúttal meg­
kérdezte:

— És mondd, nagypapa, mit kell egy 
miniszternek csinálni?

Azóta elmúlt jó néhány év és dr. Ri­
máknak bizonyára alkalma adódott azt 
is megtanulni, hogy mi az államelnök 
teendője...

köttetésben állnak az UNO had­
erő tisztjeivel.

Az egyik svéd katonával a tel- 
avivi Dizengoffon találkoztunk, 
ahol éppen hétvégi szabadságát 
fölöttié. Minden katona 3 heten 
ként kap ilyen szabalságot. Uj 
ismerősünk, aki nyomatékosan 
kérte, hogy neve ne szerepeljen 
a lapban, elpanaszolta, hogy az 
élet a Szinájban rendkívül unal 
inas és állandóan az éhség gyöt- 
ri.

Azt is elmondotta, hogy egy­
ségének feladata első sorban az 
izraeliek és az egyiptomiak szét 
választása, valamint annak meg 
akadályozása, hogy a felek át­
lépjék a vonalakat. Ezt a felada­
tot sikerrel el is végzik. A pa­
rancsnokság könnyű fegyverrel 
látta el őket. de ugyanakkor szí 
goru utasítást adott, hogy azt 
semmi körülmények között se 
használják, mert az UNO nem 
kíván njabb Kongót, ahol, mint 
emlékezetes, az UNO katonák 
kísérletet tettek, hogy szétválás? 
szák a harcoló feleket és végül 
ők találták magukat a kereszt­
tűzben.

A Szinájban sok kóbor kutya 
csatangol, vannak közöttük ve­
szettek is. de ezekre sem szabad 
lőni. A fegyvert csak olajozni 
és tisztán tartani szabad. Időn­
ként a szomszédos ausztráliai 
egység helikoptere a magasba

emelkedik, hogy7 ellenőrizze, 
nem hozott-e az egyik fél a meg 
engedettél nagyobb mennyiségű 
fegyvert a frontvonal közelébe. 
Ezen kívül azonban csak a 11 
svéd katona ül egyedül a siva­
tagban, Feladatuk az, hogy 30 
kilométeres körzetben végezze­
nek őrjáratot. Ha netán illeték­
telen sezmély hatol az UNO-öve 
zetbe, akkor szép szóval ki kell 
küldeni; a fegyverhasználat fer- 
mésztesen tilos.

Néha megtörténik, hogy a 
svéd őrjárat tagjai lábnyomokat 
találnak a homokban s ekkor 
közük fe'fedezésüket mindkét 
fél összekötő tisztjeivel. Az utób 
bi időben jóformán teljesen be­
szüntették az őrjárati tevékeny­
séget. mert a raj rendelkezésére 
álló két jeep elromlott. A jármű 
vek igen rossz állapotban van­
nak, karbantartás szempontja, 
ból.

Nincs kapcsolat az UNO-cgy 
ségek és a sivatagi beduinok kö­
zött. Újdonsült barátunknak úgy 
tűnik hogy egységének fő Ulada 
ta a beduinok eltávolítása az 
UNO övezetéből. Az agyafúrt 
beduinok néha szándékosan régi 
aknamezőkre terelik tevéiket, 
hogy ezek felrobbanjanak és ők 
aztán kártérítést követelhessenek 
az UNO-tóI.

Nemrégiben egy ilyen teve 
elülső lábával aknára lépett. Az
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akna felrobbant és letépte a sze­
rencsétlen állat lábát. A teve ek­
kor ösztönöesen meghátrált s 
hátsó lábával egy másik aknára 
lépett, amely szintén felrobbant, 
Az állat a földre zuhant és bor­
zalmas szenvedő hangokat bállá 
tóit. Az egyik svéd katona, aki 
látta, hogy a beduin egykedvűen 
álldogál, föbel.őtfe a tevét, hogv 
végetvessen szenvedéseinek. A 
beduin ekkor 500 svéd korona 
összegű kártérítést követelt. A 
svéd katonát fegyelmi bíróság 
elé állították és ismételten szigo 
ni utasítót adtak ki. hogy ilyen 
esetben sem szabad fegyvert 
használni.

A hitrelenszőke. sudár növésű 
katona azt is megcáfolta, hogy 
egységének tápláléka jó minősé 
gü. A koszt mennyiségileg sem 
elegendő. Ez azonban még sem­
mi. A svéd fin elbeszélése sze­
rint a Ralnza közelében állomá­
sozó gánai egység katonái való­
sággal koplalnak, mert ők az 
utolsók, akik ételadagok kap­
nak, a központilag megállapított 
kiosztás! sorrend szerint. Egy al- 
alkalommal állítólag megöltek 
egy tevét, hogy annak busát fo­
gyasszák.

Az unalom azonban a táplál­
kozásnál is komolyabb problé­
ma. A katonák reggel 6 órakor 
kelnek és 8-kor fcgyvergyakorla- 
tokaí végeznek, majd 11 óráig a
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sátrak feállitásával foglalatos­
kodnak. 11-fői délután 3 órá:g 
szabadok s ez idő alatt ebédel­
nek. pihennek, családjuknak ir- 
nak. Délután sporttal töltik az 
időt, este gőzfürdő, majd alvás 
vagy „szórakozás” a sátorban 
rögtönzött bárban. Heti kétszer 
filmet hoznak Izraelből, de en­
nek fordítása héber nyelvű s 
igy csak azok a katonák élvez­
hetik, akik tudnak angolul.

Tilos a beszélgetés az egyip­
tomi és az izraeli összekötő fisz 
lekkel, de ezt a tilalmat gyakran 
megszegik, mert unalmas az élet. 
Az egyiptomi összekötő tiszt, aki 
nem tud angolul, néha vacsorára 
hívja őket. Az izraeli tisztek 
időnként átjönnek, hogy megvizs 
gáliák az ivóvíz szennyzetfségét. 
Az egyiptomiak nem törődnek 
ezzel.

A három hetenként élvezett 
hétvégi szabadságot Tel Aviv- 
ban, vagy Kairóban töltik. Mind 
két városban sűrűn látogatják az 
éjjeli lokálokat, ahol gyakran le­
isszák magukat és elkölti kerese­
tük egy részét. A hajnalhasa­
dást. Tel Avivban és Kairóban 
egyaránt, a legtöbb esetben mo­
dernül gondolkozó lány társasá­
gában váriák ki. Ez némi szín­
foltot képez a sivatag una'má- 
hoz hasonlítva. Végül, mégis 
csalódottan térnek vissza a ho­
mokdűnék közé. ..
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A nagy világ sokmillió autóján látható a „FIAT-124” 
védiegvtábláia, mert rendkívül nagy az érdeklődés 

e sikerült gép iránt.
A ..FIAT-124*’ számos nemzetközi rekordot ért el az eladások 

terén, hála nagy népszerűségének. A legnagyobb autókereskedelmi 
vállalatok, s köztük az autókat bérbeadó cégek is előnyben részesítik 

a „FIAT-124-et”, mert rendkívül megbízható és igen nagy 
teljesítményű.

A „FIAT 124” erős, kényelmes és kisfogyasztású: tágas belső 
és külső méretei biztonságossá, megbízhatóvá teszik az útra, 

bőséges helyet kínálva utasnak és csomagjának egyaránt.
A „FIAT 124”-es kocsik kitűnnek elegáns, modern kiállításukkal, 

alkatrészeik hasznosak és szépek.
A „FIAT 124” beszerzése sem drága, állandó tartása is 

kevésbe kerül, a kocsi hosszú éveken át tartja az értékét. Ezért 
a legkeresettebb márka ez az izraeli használt gépek piacán is!

Válogathat az 1200 köbcentis SALON 
és az 1400 köbcentis SPECIAL között.

1978. III. 27.
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A budapesti Műcsarnok március 8-tól 26-ig rende- mmmmmm» '

A MI PROPAGANDÁNK
Az egyik levél:

7ett különlegesen szép kiállítása Anna Margit képeinek 
gyüiteménvéből pesti tartózkodásom egyik legnagyobb él- wmmmmn 
menye volt. Tmmnmwm j

Anna Margit, Ámos Imre, a nagy zsidó festő özve- 
gyének élete, szinte regénybeillő, s ezt a kemény életet, 
ezt a küzdelmes gyermek és ifjúkort látjuk viszont ké­
pein. Anna Margit oly korban élt, amikor (Radnóti sza­
vait idézve) az „ember kéjjel ölt, nemcsak parancsra”.
A képek szinte vádiratként harsognak, kiáltanak. A 
zsidó szellemiségtől áthatott festőnő, gyönyörű tablókon 
ábrázolja a Biblia témáját.

..Jákob létrája. Mózes, Utolsó ítélet, a Gödölye me­
séje, Egyiptomi tíz csapás — és még sorolhatnám a ké­
pek címét, amelyek egy egészen különleges szemszögből 
ábrázolják a szentirás világát.

Költő és festő egy személyben Anna Margit. A nagy 
irók, költők művei is megihlették, így Madách, Arany 
János sorait látjuk képben elbeszélve. „Milliók egy miatt” 
című fantasztikusan megrázó képe Hitlert ábrázolja és a 
zsidóság mártir sorsát. A kép szinte világgá üvölti az 
emberiség szégyenét, bűnét.

A festőnő az expresszionizmus eszközeivel, színeivel 
hat. élénk színei, édes melegségü ,,colláge”-ai — (csip­
kéből, fotókból, kis színes rongydarabkákból) eredeti 
ötletek, merészen újak.

Túllépve Vaszary János által képviselt festészeti irány­
zatot Anna Margit megtalálta hangiát, színeit, ösztönös, 
gyermekien tisztaérzelmű freskói, méltó helyet találtak a 
magyar képzőművészetben.

G. Forral Eszter

AZ OLVASÓ ÍRJA
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„KAKUKKFIÓK”
A 20-as években megjelent „Isten árnyékában’" című könyv. 

Beregi Ármin mérnök írta. (Beregi Oszkár szinmüóvész bátyja.) 
A könyv arról szól, hogy diplomás ügyvédek, orvosok, mérnö­
kök kijönnek Palesztinába és a maláriás helyeken dolgoznak, 
hogy lecsapolják a mocsarakat! Eszükbe sem jut. hogy városok­
ban, kényelmes szakmájukhoz méltó elhelyezkedést keressenek. 
Csak az a szempont vezette őket. hogy az országon, Izráelen se­
gítsenek. Ilyen televizió-film kellene ide, nem Chirbet Chizá! 
Sajnos, én a könyvet kölcsön adtam 1956-ban és nem volt már 

időm érte menni. Ebben a könyvben (nem csak a könyvben, az 
életben is úttörők jöttek ide ki) és nem kakukkfiókák, akik sa­
ját fészkükbe piszkolnak!

Ezért fizesse a zsidó nép a magas tévé illetéket, hogy a sa­
ját népét bemocskoló filmeket mutassanak neki? Nekem egy 
női kalapüzlet tulajdonosnöje mesélte Jeruzsálemben (az üzlete 
szemben volt a nagy Hisztadruttal): „Most már jó világ van. 
de mi akkor is itt voltunk, mikor egy-egy arab autó végigszá- 
gu*dott itt az utcán, leadtak gyorsan lövéseket és eltűntek. Ezek­
nek 5 fontot fizettek az arabok egy-egy zsidó haláláért.” Ak­
kor 5 font nagyon nagy pénz volt.

Sajnos, mi ezt nem filmeztük le! Az araboknál meg nincs ka­
kukkfiók? Azok nem mutatják be, mit szenvedtek a zsidók 
tőlük?

A tömeges előfizetési lemondás kijózanítaná a tévét! Pró­
báljanak pénz nélkül, előfizetők nélkül 600 ezer fontot pazarolni!

Cion szeretetében.
HERCZ ILANA. Jeruzsálem, Givát Mordecháj, 

rechov Sábái 42.

ERŐIG... ÉS NE TOVÁBB
Le kell végre vonnunk a tanulságot, hogy nem enged­

hetjük meg magunknak a humanizmus luxusát. Hány 
embernek kell még meghallnia Okamoto és társai miatt? 
Ellenkezőleg. Igazán csak akkor teszünk jót, ha megsza­
badítjuk az emberiséget az ilyen gátlásnélküli szörnyek­
től.

Követeljük a halálbüntetés bevezetését, mert nem igaz, 
hogy az nem rettenti vissza a gyilkosokat. Kivétel min­
dig van, esetleg akad egy-kettő köztük, de legtöbbjük 
alatomos, gyáva népség, akik csak védtelen-fegyvertele­
nekkel szemben hősködnek. A legrosszabb esetben gond­
talanul, munka nélkül várják kiszabadításukat, ahogyan 
feletteseik Ígérik nekik.

Arra van pénzünk, hogy legyen elég börtön, koszt és 
ellátás ezeknek az emberbőrbe bujtatott vadállatoknak, 
akik, mint halliuk. még igényekkel is lépnek fel. Börtö­
nök helyett inkább annak a 45 ezer nincstelen család­
nak építhetnénk lakásokat és nem kellene erre is kül­
földi adakozókat keresni.

Olyan érvek is elhangzanak: nem akarjuk, hogy már­
tírt csináljanak gyilkosokból. Kérdem én és még sokan

Dr. Rados Miklós tel-avivi ügyvéd 
leveléből idézzük a következőket:

A Chirbet Chizá film vetítését követő 
vita során az egyik résztvevő azt a kije­
lentést tette, hogy „ingyen propaganda­
anyagot adtunk a PFSz kezébe”.

Kezembe került a BERLINER MOR­
GENPOST 1978. febr. 5-i számában 
egy, a PFSz vezetőinek visszaéléseiről 
szóló cikk, amelyet mi is „ingyen propa­
ganda anyagként” használhattunk volna 
fel. Szerény nézetem szerint a cikk 
talán alkalmas lett volna arra, hogy 
esetleg felvilágositsa a terrorista közle­
gényeket, hogyan használják ki őket 
mindenben duslakodó vezetőik. Ezért a 
cikk másolatát több minisztériumhoz is 
elküldtem, de egyikük sem használta fel.

A fekete szombat azóta még idősze­
rűbbé tette az anyagot: ha angol és arab 
fordításban a kellő helyen terjesztettük 
volna, talán a gyilkos és öngyilkos köz­
legények is meggondolták volna, érde­
mes-e gyilkolniok s meghainiok továbbra 
is — kényelemben, bőségben élő veze­
tőik kedvéért.

A másik levél
Dr. Rados egyetlen egy helyről ka­

pott választ, a közmüvelődésügyi minisz­
tériumtól, ezzel a Iakónikus szöveggel: 
„Mérlegelni fogjuk javaslatát a cikk fel- 
használására vonatkozólag”. Azóta a 
mérlegelés még mindég folyik . . .

íme, a berlini újság beiruti riportja:

A foglalkozásbeli 
forradalmárok

A PFSz legfelsőbb vezetősége már 
régóta foglalkozásbeli forradalmárok 
zárt csoportjává változott, amely fény­
űzésben él, s tagjai kizárólag személyes 
kényelmüket és élvezeteiket hajszolják. 
A főbb funkcionáriusok sok millió dol­
lárja fekszik Európában, titkos kontó­
kon. Erről persze a palesztinai mene­
kültek táboraiban mit sem hallani: ha 
valaki mégis kinyitja á száját, örökre 
elhallgattatják.

A parancsnokok számára a menekült- 
táborok csak arra valók, hogy az ő lét- 
jogosultságukat támasszák alá. Ezért a 
PFSz propagandája fáradhatatlanul ter­
jeszti a nagyvilágban a táborok „nyomo­
ráról” szóló leírásokat — de mi ott a 
valódi helyzet?

Minden táborban más-más állapotok 
uralkodnak, de van egy tény, ami elvi­
leg leszögezhető: nélkülözés csak ott van, 
ahol a lágert közvetlenül a dúsgazdag 
PFSz igazgatja.

1975 közepe táján közölte az ENSz, 
hogy 1 millió 632 ezer menekült van 
bejegyezve, akik közül 584 ezer él tá­
borban. A lágerlakók túlnyomó része 
Jordániában, s az Izráel által elfoglalt

területeken él, mig 100 ezer Libanonban, 
50 ezer Szíriában.

Jegyüzérkedés
A táborok létszáma sűrűn változik, s 

az ENSz illetékes szervezete, az UNR­
WA megelégszik azzal, hogy annyi a 
lakó, ahány élelmiszer-jegyet a szervezet 
kiadott. Ennél fogva a számok kezdettől 
fogva hamisak: az elhalálozásokat sehol 
sem jelentik, az élelmiszerjegyüket 
mindenütt megkaparintják a vezetők és 
vígan üzérkednek vele.

Felkerestem egy jordániai lágert. Ma 
már ez kertek közepette álló szép kőhá­
zakból áll, több mint 40 ezer lakója 
nagyrészt a mezőgazdaságban, vagy 
Amman, a jordán főváros építkezésein 
dolgozik, s az órabérük sehol sem ala­
csonyabb egy dinárnál (kb. 50 font).

Hasonló a helyzet a többi jordániai, 
de az izraeli területeken, még a zsúfolt 
gázai sávban is. Itt az izráeliek gondos­
kodnak a közegészségügyről, a mene­
kültek eg vrészét már modern blokkokba 
költöztették és tízezrével járnak be dol­
gozni Izráelbe, annak ellenére, hogy a 
PFSz ezeket szüntelenül halállal fenye­
geti, sőt gyakran gyilkos merényleteket 
is követ el saját testvérei ellen.

Felp***»s helyzet
Szíriában

Szíriában is lennének munkalehetősé­
gek, de a hatóságok nem engedik meg 
a menekülteknek, hog ezeket kihasz­
nálják. Itt is működnek az UNRWA 
szakiskolái, s ezek végzettjei jól fizetett 
munkát találnak Szaudi-Arábiában vagy 
a Perzsa öböl többi fejedelemségében. 
Persze a PFSz az itteni táborok nyomo­
rát is állandóan világgá kürtöli, noha 
ők is nagyon jól tudják, hogy még itt 
is sokkal jobban élnek a menekültek, 
mint Kairó vagy az északafrikai külvá­
rosok nyomorgó milliói.

De a legrosszabb 
a PFSz-táborokban

A Iegnyomoruságosabb azonban azok­
nak a menekülteknek az élete, akik a 
PFSz igazgatta libánoni táborokban él­
nek. Első sorban a „foglalkozásbeli for­
radalmáraink” által kirobbantott polgár­
háború miatt. Főképp azonban azért, 
mert hiába kapja a PFSz a petrodollárok 
millióit a menekültek ellátására, ezekből 
csak krajcárokat áldoz rájuk. Készakar­
va tartják őket nyomorban, hogy' kétség- 
beesett „ágyutöltelékeivé” váljanak a 
vezetők áltat megálmodott és nagy ké­
nyelemben, luxusban kivárt „felszaba­
dító háborúnak” s hogy a nyomorgó, 
teljesen tétlen fiatal menekültekből a 
terrorakciókhoz is akadjanak jelentke­
zők. Az, ahogyan a PFSz nagyfőnökei a 
palesztinaiakat évtizedek óta megcsalják, 
az az arab világ egyik legsúlyosabb 
botránya.

Válasz egy „Efá!” B-Avot lakó 
panaszára

Határozottan merem állítani, könnyű orvosnak lenni ott, ahol 
mások, hát inkább nekünk legyenek mondhatni nap mint hogy a he1yi B Ávot egyike az annyi öreg és beteges ember 
nap mártírjaink? ország legszebb fekvésű öregek van egy helyben, mindenki

Három évtizede kipróbáltuk a humanizmust, mit értünk 
el vele? Kaptunk érte valaha is elismerést? Merem állí­
tani ,hogy tekintélyünk csak akkor lesz, ha mi is kímélet­
lenünk leszünk.

VÍG KATALIN, Jeruzsálem.

12 SZÁZALÉK PLUSZ 3 SZÁZALÉK 
EGYENLŐ 15 SZÁZALÉK

Összesen 15 százalék és ez igy nagyon szépen hangzik; 1978. 
január végén ennyivel emelték egy egyedülálló öreg ember 
szociális nyugdijának drágasági pótlékát. Sajnos, a valóságban ez 
nem olyan szép mint százalékban, mert a valóságban ez 32 fontot 
tesz ki. Január végén hideg napok voltak, kénytelen voltam 
még egy hétre való nettet (petróleumot) venni. Odalett a 32 font.
Most szeretnék Ehrlich pénzügyminiszter úrtól tanácsot kérni, 
vajon a villany-, viz-, gáz-, piaci és füszerüzlet-számlák drágu­
lását miből pótoljam. Azért öt kérdezem meg, mert biztos vagyok 
benne, hogy nem Katz miniszter ur jó vagy rosszindulatán múlik, 
hogy csak ilyen kis összeggel pótolják a Bitnách Lenini járan­
dóságunkat. Szeretnék Ehrlich miniszter úrtól „kézzelfogható” 
választ kapni.

LÉWI KOHÉN,
Jeruzsálem, Kirját Jövel, 
rch. Stem 18.
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otthonának. Olyan, mint egy 
nyaralóhely, gondozott parkkal, 
hatalmas fákkal, amelyeknek 
az árnyékában el lehet bújni a 
tűző nap elől. Csendes, jó le­
vegőjű hely. idős embereknek 
való, akik csendben szeretnék 
letölteni hátralevő napjaikat. A 
telep két részből áll; az egyik­
ben. a kisházakban a tényleges 
B. Ä. (lakók számára. A laká­
sok tiszták és kényelmesek. A 
másikban körülbelül 20 szoba 
betegek számára. A koszt bő­
séges és ízletes. Van közös tévé 
terem és minden héten egyszer- 
kétszer film. Körülbelül ha­
vonta színház helyben és közös 
operalátogatás (busszal). Szo­
kott lenni kirándulás az ország 
más helyeire is. Orvos van min­
dennap délelőtt és délután, he­
tenként háromszor. Van két jól 
képzett nővér, akik a telepen 
laknak és egyikük mindig szol­
gálatos. Szombaton tényleg 
nincs orvosi szolgálat Nem

az
ő külön panaszával, stb. A te­
lepen van egy makóiét és kö­
rülbelül 600—700 méterre mo­
dem szupermarket posta, bank, 
stb. „Rámát Efál” a telep má­
sik felén van, 16 modem blokk, 
(másfél szoba, konyha. WC, 
tuss és egy közös előszoba), 
itt is nyugdíjasok, valamint olék 
laknak. A nyugdíjasok, vala­
mint az idős olék igénybe ve­
hetik a B. Á. kosztját, termé­
szetesen fizetés ellenében. Ez a 
rész is szépen fásítva, pázsit és 
padok. A busz megállók tény-

ÍPITŐ KRITIKA
Valami belső kényszer, nem szel a tolinak és a kifejezések-

nek es mindenben egyetértek 
velük és csak írjanak tovább is 
ilyen stílusban, mert, sajnos, na­
gyon sok „ferdeség” van kis 
országunkban, amit nem tudunk 
megérteni és minden a „szent

is tudom megmagyarázni saját 
magamnak sem, arra kénysze­
rít, hogy írjam meg az Uj Ke­
letnek a hálámat és az érzései­
met, mikor finoma rámutat a 
„ferdőségekre”. Nem romboló
hangnemben, hanem az építő 
kritika szellemében.

A cikkírók valósággal művé-

demokrácia” nevében történik.
WEISZ KÁLMÁN, 

Haifa,rch. Sáár Álijjá 60—4/1
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„SZÉGYEN” ÉS YAD VÁSÉM
A „tanú” hozzászólása 

egy reklamációhoz
Az Uj Keletben megjelent le­

velében Lajtos Cvi arra hivat­
kozik, hogy Benedek Pál „Ké­
sői üzenet” című cikkébe sajná­
latosan két hiba csúszott. Vélet­
lenül tanúja voltam Lajtos Cvi 
úr és Benedek Pál közötti meg­
beszélésnek, melynek tárgyát a 
szóban forgó cikk képezte.

B. P. feljegyezte a L. C. el­
beszélését, tehát minden bizony­
nyal a feljegyzései alapján írta 
meg a vitatott cikket.

Az elhangzottakra pontosan 
emlékszem, ezért tévedhetede- 
niil állítom, hogy a cikkben ki­
fogásolt „hibapontok” úgy hang 
zottak el, ahogy azt Benedek 
Pál megírta. Tehát ha ez hiba 
pont volt, úgy nem a B. P. té­
vedése, hanem Lajtos Cvi úr 
rossz emlékezete, vagy nyelv­
botlásának a következménye. 
Én határozottan emlékszem, 
hogy igenis L. C. úr a cikkben 
megjelölt „szégyellem magam" 
kifejezés is használta elbeszélése 
közben. Megpróbálom felfrissí­
teni L. C. úr emlékezetét.

A megbeszélés közben B. P. 
felvetette a kérdést, hogy ho­
gyan lehetséges az, hogy az 
édesapja képe, (itt nem a nevelő

apáról, hanem az édesapáról 
van szó) több mint egy évtizede 
ott van a Jád Vásém falán, 
feltűnő, észrevehető nagyítás­
ban és eddig sem L. C., sem 
pedig a család más tagja ezt 
nem látta, erről nem tudott? A 
feltett kérdésre L. C. úr egy 
hosszú mondatszerkesztéssel, 
gondolatsorra! válaszolt. Ebben 
az ellentmondásos válaszban 
szőtte bele azt a meghatározást, 
hogy „szégyenkezik”, amiért is 
előbb még nem járt a .Iád Vá- 
sémban. majd valóban úgy fol.y 
tatta, ahogyan a helyreigazító 
szövegben meghatározta az ál­
láspontját.

Ezt követően megjegyezte, 
hogy nem minden esetben tud 
megfelelő kifejezést használni, 
mert már nem beszél jól ma­
gyarul.

Igaz, hogy B. P. Lajtos Cvi 
úr gondolatkörének csak azt a 
részét fejtette ki. melyben a 
,.szégyenlem'’ kifejezés szere­
pelt, de mondanivalója a „ké­
sői üzenettel” kapcsolatos kép 
felfedezése volt, nem pedig egy 
vezércikk-szerű beszámoló.

Ron Giládi, 
Jeruzsálem

ä eu em
Az Uj Keletben olvastam, 

hogy az egyébként viharos Cio­
nista Világkongresszus az egész 
zsidó nép óhajának megfelelő­
en kollektiv harcot hirdet a neo 
náci megnyilvánulások ellen! 
E fasiszta szervezet több or­
szágban propaganda munkát fejt 
ki hatósági segédlettel.

A mostani kongresszusnak is 
megvannak a sajátságos célkitű­
zései. Természetes (vagy talán 
természet ellenes), hogy véle­
ménykülönbségek sem hiányoz 
nak. amelyek károsan befolyá­
solják a zsidó egységet. Szeren­

csére e fasiszta ellenes harci 
készség megértésre talált a kong 
resszus berkeiben. A sok vitat­
kozás és végnélküli huzavonák, 
talán meg fogják kímélni e fon­
tos bizottság munkáját. Bárcsak 
a mostani Cionista Világkong­
resszus ezzel a harci gesztussal, 
aktívan kilépve a porondra, fel 
rázhatná a zsidó népet s az az­
óta felnőtt utódókat, a saját 
érdekünkben, éberebb életre!

Egy volt deportált

Baumann Joszéf Pál 
Petách-Tikva

A MAGYAR ADÁS
Hogy a mindennapi 14 órás 

magyarnyelvű adást a rádióban 
beszüntették, az már régi sére­
lem, de hogy/ a heti negyedórás 
adás is elmarad, azt már a ma- 
gyarnvelvüek elleni lépésnek te­
kintjük.

Ki az, aki a rádiónál úgy 
haragszik a magyarnyelvű ji- 
suvra?

Túl ezen. a külföldnek szánt 
mindennapi negyedórás műsorá 
ban a férfi bemondó beszéde 
egyszerűen érthetetlen. Nem vé 
letlen, hogy ha — többek kö­
zött — például Dán Ofry írá­
sát közli a rádió, nem adják a 
férfi bemondónak felolvasni.

Végtére, ha már nagy költség­
gel közük ezt a negyedórás 
adást külföldnek, legkevesebb, 
hogy azt a kinti hallgatók meg 
is értsék.

A női bemondó ellen nem 
merülhet fel kifogás, azonban 
van hozzá egy kérésünk: ne 
mondja mindig hogy „Izra- 
Jel”. Az ország neve egysze­
rűen „izráel”. Ezt a kérésün­
ket pár hónap előtt a rádiónak 
is elküldtük. Akkoriban a női 
bemondó vigyázott, de azóta új­
ra visszaesett a régi hibába.

Dénes Szilárdné.
Petách-Tikva 

Reh. Kaplan 51/15

Tisztelt Biten úr!

leg messze vannak (1 km), de 
ez csak azokat érinti, akik még 
dolgozni járnak a blokkokból. 
Aki több szórakozást akar, az 
beutazik Tel Avivba busszal; 
van könvtár is. Nem lehet va­
lakinek az egyéni tragédiáján 
keresztül elitélni az egész hely­
zetet. Aki kételkedik soraim­
ban. az utazzon ide szombaton, 
amikor a gyerekek és az uno­
kák meglátogatják öreg szülei­
ket, hogy eltöltsenek velük egy 
pár órát és egy kicsit felvidít­
sák őket.

Faragó Jenő, Efál, 
B. Á. Blokk 11/15 

U. i. Vannak persze kisebb 
hiányosságok, de ezek nincse­
nek kihatással az általános élet­
re.

Egy kicsit nagyon mellébe­
szélt tegnap, amikor lehordta a 
fekete földig Flatto-Sáront. Ha 
jól emlékszem, a választások 
előtt maga is Bitón úr valami 
kalamajkába volt bekeverve és 
az ajtó maga után is be volt 
zárva, de nem azért talán, mert 
egész nap a templomban Thi-

limt mondott. Mert én, például, 
a bevételemből, amit a Bituách 
Leumitól kapok, éppen csak 
hogy kijövök, de nem kérek 
abból, ami nem az enyém és a 
gyermekeimet is arra tanítot­
tam, becsületre és tisztességre.

Levin Málki. Bné-Brák

KREISZKY
Férjem 1939-ben menekült el Bécsből. Hat hónapi 

vándorlács után érkezett ide illegálisan. Éjjel ugrott ki a 
hajóról és partra úszott. Egy szál fürdőruhában érkezett, 
de megmenekült.

Annak idején az angolok tartották katonai megszállás 
alatt Palesztinát, nem engedték be a zsidókat. Pedig 
millió zsidót lehetett volna megmenteni. Az angol meg­
szálló hadsereg ellen küzdött annak idején Begin. Táma­
dásai ellenük irányult és nem az itten élő arab asszonyok 
és gyerekek ellen. Begin harcát merte összehasonlítani a 
terroristák gyalázatos öldöklésével, amely ártatlan kirán­
duló családok ellen irányult. Nevetségessé tette magát az 
egész világ előtt. És gyalázatossá minden zsidó szemében.

Én kommunista országból származom. Ott is voltak 
zsidó árulók akik úgy bizonyították a párt iránt való 
hűséget, hogy Hosszú Napon dolgozni mentek, utána 
pedig vedéglőbe mentek ebédelni. Ma már szinte mind 
itt él köztünk. Belátták, hogy tévedtek és vissza tértek a 
zsidósághoz.

Kreisky is rá fog jönni egy nap, hogy tévedett.
Magyar Lea
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21.
— „Szörnyszülött!” — sipitozGt* Har­

riet néni. mint akit arcul csaptak. — ó! 
Ó! Ó! — nyöszörgőit elfúló hangon. 

Némi szünet után anyám azt mondta: 
— Nem csoda, hogy nem merted ki­

hívni a Felügyelőt.
Harriet néni zokogott. Anyám hagyta, 

hogy lecsillapodjék, s akkor nekiszö­
gezte:

— Szeretném tudni. Harriet, minek 
jöttél ide? Miért hoztad ide ezt a . ..

Harriet néni kifújta az orrát. Amikor 
megszólalt, hangja színtelen volt és 
tompa:

— Amikor megjött, és én meglát­
tam ... el akartam emészteni magam. 
Tudtam, hogy sohsem kapja meg a bizo­
nyítványt. akármilyen semmiség is. De 
aztán meggondoltam magam, mert hát­
ha meg tudom valahogy menteni. Sze­
retem őt. Olyan aranvos kisgyerek, ha 
azt nem számítjuk. Hát nem aranyos?

Anyám néma maradt, Harriet néni 
folytatta:

— Hogy hogyan, nem tudtam, de re­
ménykedtem. Azzal tisztában voltam, 
hogy valameddig magamnál tarthatom, 
mielőtt elvennék tőlem, vagyis arra az 
egv hónapra, am elvnek a leteltével mu­
száj bejelenteni. Eltökéltem masamban, 
hogy ha törik, ha szakad, legalább ad­
dig megtartom.

— No és Henry? ö hogy vélekedik? 
— Ö . . . nos, ő azt mondta, hogy 

tüstént be kell jelentenünk. De én nem 
engedtem: Emily, én egyszerűen képte­
len voltam megtenni. Istenem, harmad­
szor is . . . lev hát megtartottam és imád 
koztam, imádkoztam és reménykedtem. 
És amikor a fülembe jutott, hogy a te 
gyereked korábban megérkezett, úgy 
éreztem, hogy Isten meghallgatta az 
imáimat.

— Ugyan. Harriet — mondta az 
anyám fagyosan —, aligha hiszem, hogy 
ennek valami szerepe lenne. No meg — 
tette hozzá nyomaték kai — azt sem ér­
tem. mire akarsz kilyukadni.

— Úgy gondoltam — mondta Har­
riet elbátortalanodva és mintegy erővel 
préselte ki magából a szavakat —, hát­
ha itt hagyhatnám nálad az én kicsiké­
met, a tiedet meg kölcsönkérhetném . ..

Anyám hitetlenkedve felhördült. Mint 
aki nem talál szavakat sem.

— Csak egy-két napról lenne szó, 
csak addig, amíg kiadnák a bizonyít­
ványt. — Harriet néni szavaiban eltökélt 
ség feszült: — Te a nővérem vagy, Emi­
ly a nővérem, és az egyetlen ember a 
világon, akit segíthet nekem, hogy meg­
tarthassam a gyerekemet.

íjból kitört belőle a sírás. Anyám 
ezúttal is csak hosszabb szünet után szó­
lalt meg:

— Amióta az eszemet tudom, ennél 
vériázítóbbat nem hallottam. Idejössz, 
és rá akarsz venni, hogy egy erkölcste­
len. hogy egy bűnös összeszövetkezés 
reszese legyek... Nem, Harriet, neked 
elment az eszed. Még hogy én kölcsön­
adjam neked ... — Apám súlyos lépteit 
meghallva, elhallgatott.

~ Joseph — fordult a férjéhez, ami- 
J°r az belépett — küldd el ezt a nőt. 
Mondd meg neki, hogy hagyja el a há­
zunkat. és vigye magával ezt is, ni!

— De drágám — makogta apám hök­
kentem —, hiszen ez Harriet.

Anyám részletesen előadta a helyze­
ti. Harriet néni meg se mukkant. A vé­
gén apám hitetlenkedve kifakadt:

~~ Ez igaz? Ezért jöttél ide?
Harriet néni lassan, meggyötörtén be­

szélni kezdett:
" Ez lenne a harmadik eset, hogy el­

vennék tőlem a magzatomat, mint ahogy 
8Z elözőekkel tették. Nem tudnám még 
egyszer elviselni. Henry, azt hiszem, ki­
tinné a szűrömet. És találni fog egy má- 
S]k asszonyt, aki szabályos gyerekeket 
szül neki. Nekem semmi, de semmi az 
egadta világon nem marad. Engem a 
megértés és a segítség reménye hozott 
JÜe- Emily az egyetlen, aki segíthet raj­
tam. De most már látom ... micsoda os­
tobaság volt tőlem, hogy egyáltalán re- 
fóelni mertem,,,

Szavait néma csend fogadta.
— Jól van. Megértettem. Elmegyek — 

fejezte be síri hangon.
Apám nem az az ember volt, aki 

egy percig is véka alá rejti az állás­
pontját.

— Nem értem, hogy merészeltél ilyen 
javaslattal beállítani egy istenfélő ház­
ba! — fakadt ki. — S ami a legrosszabb: 
szikrányi szégyent vagy megbánást sem 
tanúsítasz.

Harriet néni hangjában némi dac 
csendült meg:

— Ugyan mi végből? Semmi olyasmit 
nem tettem, amit szégyellnem kellene. 
Szégyent azt nem érzek. Hacsak a vere­
ség szégyenét nem.

— Még hogy nem érez szégyent! — 
dörgött az apám. — Nem szégyellj, 
hogy a Teremtőie megcsúfolására szült 
magzatot, nem szégyell!, hogy saját édes­
nővérét bűnös cinkosságra akarta csábí­
tani! — Mély lélegzetet vett, aztán dör­
gedelmes szónoklatba fogott: — Az Ur 
ellenségei vannak mirajtunk. Eszközül 
akarnak fölhasználni bennünket Őellene. 
Szüntelenül azon munkálkodnak, hogy 
eltorzítsák az igaz képet; a gyengébb 
nem útián meg akarják rontani az'em- 
beri nemet. Vétkeztél, asszony, szállj 
magadba, és belátod, hogy bűnt követtél 
el. Oltalmadra ruhádon hordod a ke­
reszt jelét» ám szívedet gyakorta bezá­
rod előtte. Éberséged ellankadt a tisz- 
tátlanság ellen. így esett meg az Elfai- 
zás. az El faizás pedig, az igaz képtől 
való legkisebb ETaizás is. bizony mon­
dom. istenkáromlás. Gyalázatot hoztál a 
világra.

— Egyetlen árva kisgyermek!

— Egy gyermek, aki ha rajtad múlna, 
fölnövekedne és szaporodna, és terjesz­
tené a fertőzést, mígnem csupa mutáns 
és gyalázat venne körül bennünket. Szé­
gyen reád, asszony! Most pedig menj! 
Menj haza alázatban, és ve«d ki magad­
ból a megátalkodoftságot. Tartsd be a 
törvcnvt, s jelentsd be a gyermekedet. És 
vezekelj. És imádkozzál. Jó okod van 
a könyörgésre. Nem elég, hogy hamis 
képet hoztál a világra, s ezzel isten- 
káromlást követtél el, hanem megátal- 
kodottságodban fölkeltél a törvény el­
len. és akarva vétkeztél. Én nagylelkű 
ember vagyok, és nem rovom föl neked 
a vétkedet. Rajtad áll, hogy megtisztítsd 
a lelkiismeretedet, könyörögjél hát térd­
re borulva, hogy szándékos Bűnödért 
meg a többi Bűneidért föloldozást nyer­
jél.

Két könnyű lépés hallatszott. Maid a 
csecsemő halk nyöszörgése, amint Har­
riet néni a karjába vette. Az aitóhoz lé­
pett, fölemelte a reteszt, megállt.

— Imádkozni fogok — mondotta. — 
Igen, imádkozni fogok. — Szünetet tar­
tott, aztán dacos, szilárd hangon folytat­
ta: — Kérni fogom az Istent, hogy küld­
je el irgalmát erre a rettenetes világra, 
és küldjön együttérzést a gyengék iránt. 
Meg fogom kérdezni tőle, hogy valóban 
az ő akarata-e, hogy egy gyermek szen­
vedésre, a lelke pedig elkárhozásra ítél­
tessék testének parányi fogyatékossága 
miatt. És könyörögni fogok hozzá azért 
is, hogy törje le a farizeusok gőgjét

Ekkor az ajtó becsapódott, és hallot­
tam a néni vánszorgó lépteit a folyosón.

Óvatosan az ablakhoz osontam, és 
láttam, amint kilép az ajtón, és gyen­
géden elhelyezi a fehér bátyút a kordé­
ban. Néhány percig némán bámult le 
rá, aztán elkötötte a lovat, fölkapaszko­
dott az ülésre, a batyut az ölébe fek­
tette, és egyik kezével köpenye szárnyá­
ba burkolta.

Megfordult, és én még ma is élesen 
magam előtt látom az alakját. A karjá­
ban tartott gyermeket, a félig tárt kö­
peny alól kivillanó, paszománnyal sze­
gett barna kereszt felső részét őzbama 
ruháján; a gránitkemény arcvonások kö­
zül a házra meredő üres tekintetet.

Aztán megrántotta a gyeplőt, és el­
kocogott.

50 millió tojást adtak el áron
A pénzügyminisztérium visz- 

szavonta azt a tervét, amely 
szerint április 1-től kezdve tel­
jesen megszüntették volna a to­
jás szubszidiumát. A határoza­
tot azért vonta vissza a pénz­
ügyminisztérium a szubszidium- 
ütp/ekkel foglalkozó államtitkári 
bizottság javaslatára, mert in­
tézkedése előzőleg a Hisztadrut, 
a fogyasztóvédelmi szervek és 
a mezőgazdák különböző szer­
vezeteinek heves ellenállásába 
ütközött. Ezek a tényezők fi­
gyelmeztették a pénzügyi és föld 
míívelésiigyi minisztereket, hogy 
a szubszidinm megszüntetésének 
súlyos következményei lehetnek, 
mert lehetetlen lesz az eredeti 
tojástermelési terv szerint dol­
gozni, ami elkerülhetetlenül a 
tojás fogyasztói árának ugrás­
szerű emelkedéséhez vezetne. A 
viszályt elsősorban a hegyvidé­
ken lévő szövetkezeti falvak 
szenvedik meg. amelyeknek a 
tojástermelés képezi a legfonto­
sabb megélhetési forrását.

A pénzügyminisztérium „en­
gedékenységének” van még egy 
további igen nyomós oka is. A 
már ma is rendkívül magas 
árak miatt sok millió tojás hever 
a hiitőházakban. amelyektől a

alul egy amerikai gyárosnak
termelők és az értékesítő taná­
csok képtelenek megszabadulni. 
Az áldatlan állapotra jellemző, 
hogy a napokban 50 millió to­
jást adtak el egy amerikai tojás-1 
porkészitő gyárosnak, mégpedig. 
a termelési áron alul, vagyis I 
totális ráfizetés mellett. A tojás! 
elsősorban a sokgyermekes csa­
ládok fontos élelmiszere és ezek 
a családok már ma sem tud­
ják megfizetni az árát. A szub- 
szidium megvonása révén ugyan 
is annyira megdrágulna a tojás, 
hogy fogyasztása aggasztó mér-. 
lékben visszaesne és ez kétsé 
gessé tenné a termelését.

MA
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órakor, a Bét Hágáira kultúrtermé­
ben íShunát Eliezer) terített asz­
talok mellett műsoros purimestet 
rendezünk. A művészi rész fény­
pontja: LÉDERER JISZRAEL áske- 
loni bűvész vendégfellépése. Taiá- 
lóskérdés verseny. Elfelejtett dalok. 
Tombola. Konferál Jicchák Chum.

Szeretettel várjuk Kfár Szábá és 
környéke magyaraj lm lakosságát.

Az angol parlament 
elnöke Izraelben

..Szeretem Tzráelt. Számomra 
rendkívüli élményt jelent eljönni 
ebbe az országba és elhozni a 
parlamentek szülőanyjának, Ang 
fiának üzenetét. Itt tartózkodá­
som során találkozni fogok Jic­
chák Sámir házelnökkel, a Kne- 
szetben képviselt különböző pár 
tok képviselőivel. Magammal 
hoztam az angol parlament tag­
jaiba kiidvözletét a Kneszet tag­
jai számára és Anglia miniszter- 
elnökének üdvözletét tolmácso­
lom Begin miniszterelnöknek 
Ezt mondotta George Thomas, 
az angol képviselőház elnöke, 
amikor Sámir házelnök hivata­
los vendégeként Londonból ha­
zánkba érkezett.

George Thomas parlamenti 
titkára. Sir Noel Short kíséreté 
ben érkezett és a luddi repülőié 
ren Jicchák Sámir Házelnök, 
Natan el Lorch, a Kneszet titká­
ra es John Mason angol nagy­
követ fogadta.

APRÓHIRDETÉSEK. C
tnaximan

! El KELET ,

S öíYivr.i vés, juiirii
televíziót,, oagya leköt.

.arakon. Tel «3. JJ40514
0 03-285519. ALTALANOS emo at 
építés — csempe _ márvány 
konyhafelszerelés _ szerelés » tn

— testes_tapéta. Nézze
meg kész munkáinkat Halter Kát 
Koch bä 55

(® ÉPÍTÉS balatnl _ csempe _
márvány _ alakítások _ tavira 
-ok 03 »855 IS
9 „SZELA' - Vége dzsukoknak 
Az egészségügyi hivatal 197 zama 
Felelősséggel ASSISI.
9 DZSUKOK végleges kiirtása _
egyéves garancia! 175 font lakáson­
ként Tel Avivban. A. I. Dagani, — 
egészségügyi bizonyítvány 228, tel 
476381.
• EXPORTRA dolgozó KötoUzem 
keres kötőket sikkötögépekhez. Jo 
feltételek. Titoktartás biztosítva 
831176.
@ ..SZRtGÉ-HELEN’" keres vasaló­
kat és vasalónőket állandó mun­
kára, jó feltételekkel. 826316.
@ FILIP HAMUMCHE vesz outort, 
frizsidert, televíziót, háztartási fel­
szerelést 837613. este 873223
9 FIZESSEN 700__ IL-t a többit
6 havi kamatmentes részletre és 
megkapja háztetőjére a napmele- 
gitöt. „Olimpia” Haifa 04—527438 
— Ráánáná. 052—24790 _ Tel-Avlv 
és környéke 03—858175.

I MauiaiES?

-——Isiíizr
9 „HAMAVRIK” alapos takarítás 
és fényesítés 4. féregirtás (enge­
dély: 225), garanciával. Tel. 763U28.
<6 -IEHOSUA vesz bútort, felosz­
latást, hagyatékot. 831494, este 
876224.
Ä VESZEK használt; bútort, fri­
zsidert. televíziót, szőnyeget, fel­
oszlatást. stb. Tel 211483. 201945. 
836115 Givá tájim.
@ FILIP H ikoné vesz bútort, an­
tik tárgyakat, frizsidereket, hagya­
tékokat. 8.34539 este 883489.
9 SÉRUT Chituj _ dzsukirtas 
150, Engedély 186, egyéves garan 
cia. 271625.
O VESZÜNK porcelánt, kristályt; 
ezüstöt, régi bútort, mindenféle 
kézimunkát, román blúzt. Net* 
függönyök. Brünn és Berohn, Je­
ruzsálem. Slomcion Hámelecb 18; 
Tel. 234617.

ÜZEMI BIZOTTSÁGOK! Aján-| 
dékok a dolgozóknak pészachra; 1 
amerikai paplanhuzatok, lepedők,
törülközők, esernyők, anyagok. _
„Universal”, Allenby 27. Veszünk 
és eladunk mindent.
® ÚTLEVÉLRŐL eladó „Audi-80”, 
1974, 52000 km, 70 000 font. 485906.

NYUGDÍJASNAK életcél és ér­
dek (részbeni munka is lehetsé­
ges). Tel. 04-523945.

TÄ/ifcWBI«

ll

17.30: MAJA, A MÉHECSKE
18.00: ZENÉLŐ SZÉKEK
18.32: SPORT
20.00: MÓRÁSA — „A művi el 

vetélés és a családterve­
zés — a háláéba, az er­
kölcs és a társadalom 
szempontjából” — A tévé 
vita résztvevői: dr. Jo-! 
széf Schussheim. Szára I 
Ázriél, Ráchel Néria és 
Chájiin Kábán.

20.30: KISEKRÁN, NAGYEK- 
RÁN — Érdekességek a 
film világából.

21.00: MÁB.ÁT HÍRMAGAZIN
21.30; „EGY A HÁROMBÓL” 

— Fejtörő verseny, ezút­
tal országok felfedezése 
sakk és a kutyatenyésztés 
témaköréből. — Levezeti: 
Jicchák Simoni.

22.30: „A SMARAGD NYA­
KÉK” — Angol film, a- 
nieiv egy előkelő férfiről 
szól. aki összejövetelt ren 
dez. amire a hires médiu­
mot is meghívja. Az es­
tély során a megjelentek 
megtudják az igazat ön­
magukról, miközben egy 
értékes ékszer eltűnik. — 

Főszereplők: Ann Beach. 
Ursula Ho’vells és Jack 
Waiting.

tv /
1978. március 27, hétfő 
5738. ádár-bét 18.

ALLAN DO MUSORSZAMUK
I. MŰSOR (ALEK)

Hírek: 7.00, 8.00, 10.00. 12.06
14.00, 16.00. 18.00 , 22.00 és 24.00 
órakor: könnyű héber nyelven 
11.35: oléknak 18.45—20 45-lg 
Egy perc héber nyelvtan: 15.00 
Könyvszemle: 15.55 Mezőgaz­
dáknak: 17.55

II. MŰSOR (BET)
Hírek minden órában réggé 

6.00-tól éjjel 1.00 óráig. Hangos 
híradó a 7.00. 13.00 ée 19.00 óra. 
hírek után. Lapszemle a 7.00 
!1 00 és 14.00 órai hírek után

III MOSOK (G1MEL) 
(529-es középhullára) 

Könnyű zene és slágerek 6.1)6 
tói éjfélig. - Hírek óránként • 
Szombaton: 7.00 órától éjféllé

A HADSEREG RÁDIÓJA 
óránkénti hírszolgálat a n;

24 órájában, valamint hlrmaga 
zin 8 00-tól 9.00 óráig. 17.05-MÉ 
18 00-ig é£ 23.45-től 24 00 óráig

23.20: Eev mondat a Szentirás- 
ból. Hírek.

ISKOLATÉVÉ

8.15: Angol a 6. osztálynak
8.35: Természetrajz a 2—5. ősz 

tálvnak
9.00: Matematika a 7. osztály­

nak
10.10: Természetrajz a 6. osztály­

nak
10.30: Angol az 5. osztálynak
11.10: Angol a 8. osztálynak
11.30: Matematika 
12.00: Biológia a 9—10. osztály­

nak
12.20: Könyvrészlet
12.40: Fizika a 8. osztálynak
13.00: B;o>ógia a 9—10 osztály­

nak
13.40: Uoda'om a 9—12. ősz-: 

tálynak
15.30: Angol gimnazistáknak
16.00: Mire fel?
16.30: SZABADEGYETEM

I. MŰSOR

8.10: Reggeli koncert. - 10.15: 
Az ehmistáknak. 12.05: Hegedö- 
és zongoraszámok. 14.10: A tu­
domány világa. 15.00: Anyáknak 
és gyerekeknek. 16.05: Az izra­
eli filharmonikus zenekar hang­
versenye. 20.15: Műgyűjtőknek. 
21.00: Szabadegyetem. - 22.05: 
Énekszámok. 23.23: Modern mu­
zsika. 0.10: Miniatűrök. - 1.15: 
Hátikvá.

II. MŰSOR

IZ»ÁF.U OPPRA
Alapító és igazgató:

ED IS DE PHILIPPE

28. 3 * 6. 4 ★ 20. 4

8.10: Reggeli zene. 10.10: Ná­
lunk itthon. 12.05: Dolgosok­
nak. 12.30: Héber dalok. 14.10: 
Zenés kalandok. 15.05: Chászid 
dallamok. 16.10: Egészségügyi 
tanácsadás. 17.10: Szórakoztató 
műsor. 18.05: Közgazdaság. - 

I 18.43: Sport. 20.05: A héten tör­
tént. 21.05: Jazz. 22.05: Nem 

I felejtünk. - 23.05: Információs 
szolgálat. 1.10: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

! 9.05: Reggeli ünnepség. 12 05:
! Üdvözlet dallal. 13.30: Harminc 
évvel ezelőtt. 14.05: Hétfőn dél- 

infán. 16 05: Dalok Jeruzsálem­
ről. 18.05: Interjú. 19 05: Beszél­
getés a hadsereg főrabbijával. * 
20,05: A rock-zene története. 
21.05: Népdalok. 21.30: Szabad- 
egyetem, 22.05: Klasszikus zene. 
0.05: Éjjeli madarak. 2.05: Tarka 
műsor reggel 6 óráig.

SERUTF-l Má$m? B. M,
KFÁR ÁGÁR

KERES SÜRGŐSEN

★ 3 ESZTERGÁLYOST
★ 3 LAKATOST

Jelentkezés telefonon: 03—771011. 
Micháelt kérni.

Este telefon: 03—767951.

(Folytatjuk)

lOfifWMfMBMBPOHHanannaanBBagBHgnnnRnnmuwMwinwiwwMWMMMuwwv

A LEGJOBB ZONGORÁK 
ÉS ELEKTRONIKUS 
ORGONÁK 
A LEGOLCSÓBBAN

OLÉKNAK 
VÁMMENTESEN

JOHN BRINSMEAD — W. HOFFMANN — 
FEURICH — SIEL — ED. SEILER — CISCO — 
ULMANN — DIETMANN
kizárólagos képviselői.
BÉT HÁPSZÁNTÉR — Tel Aviv, Allenby 99 
NATANJA, Herzl 4L,
MUSICA LILING — Haifa, Herzl I.

— Beszélünk magyarul_

, r Ííucla 
difccimmermoor

DONIZETTI OPER MA
a szopránénekesnő.

Esther Baumwel
TOVÁBBI ELŐADÁSOK 

KÖZKÍVÁNATRA
(Lucia) felléptével 

Haifa: 17.4 — Auditórium 
Jeruzsálem: 10.4 
Binjáné Háumá

T. A. 229. 3 ★ 1. 4 * 8. 4

MOSOLY ORSZÁGA
LEHÁR OPERETT

Tel-ÁGvT30. 3~* 9. 4

LATRAVLÁTA
Tel-Aviv 2. 4

LA BOHEME
Jegyek: lel Aviv, Allenby 1, 

tel. 57227
Haifa: Kupát Mákkábi, 
Jeruzsálem: Ben-Náim

A m-AVIVI mozik
HETI MŰSORA

Előadások kezdete:
4 30 - 7 15 - 9.30

: ALLENBY; Élő akna 
! BEN JEHUDA: Ki teremtette 

a nőt
CÁFON: A holló károgása 
CINEMA 1: Micsoda egy nővér 
CINEMA 2: Fellini — Róma 
CHÉN: Ben Húr 
DEKEL: Fordulópont 
DRIVE IN: Gróf Monte Criste 

0). Csillag született (2) 
ESZTER: Arany-találkozó 
GÁT: Gyermekeket neveltem 

i GORDON: Fantázia 
HÓD: Veszélyes csalétek 
LIMOR: Ragyogás a fűben 
MÁKSZIM; Különleges elbánás 
ÁTMID: A francia oktatónő 
ERKÁZ: Szexre-éhes 
MOGRÁBI: Éjféltájt 
OFIR: Serafina, kedvesem 
OREL Más férfi, más élet 
PÁRIZS: A telefonoskisszonv 
PEÉR: Don party ja 
ROYAL: M and inga 
SÁCHÁF: Citromfagylalt 
STUDIO: Julia
TAMÁR: Makacsok a szerelem­

ben
TCHÉLET: Naivak és vadak 
TEL-AVIV; Detektiv csapdában 
TEL AVIV MUZEUM: Hes­

ter utca
ZOHÁR: Szerelem a paradi­

csomban

Ügyeletes gyógyszertárak 
Tel-Avivhan

Trufá, Rech. Dizengoíf 217, 
tel. 223488; Briut, Rech. Háme- 
lech George 28, tel. 223721.

1978. HL 27.



Javíts szenátor Izraelben;

»MINDENT ELKÖVETEK,
HOGV NE GYAKOROLJANAK NYOMÁST IZRAELRE«
„Carter és Begin tárgyalásai kiábrándítóak voltak, de ennek ellenére nincs válság a két

állam kapcsolatában”

Sztrájkoló tengerészek viharos tüntetése 
a Hisztadrut székhazánál

Erőszakkal próbáltak behatolni az épületbe — Rendőrségi karhatalom 
akadályozta meg a szakszervezeti székház „megrohamozását” — A 

Hisztadrut fogadta a tüntetők küldöttségét
Tegnap mintegy 200 főnyi tüntető sztrájkoló tengerész A többi tüntető sztrájkoló mat.

Jacob Javíts amerikai zsidó szenátor tegnap délután az ország vezetőinek okfejtéseit között fennálló komoly véle- viharos tüntetést rendezett a Hisztadrut végrehajtó bízott-: ^5^ ^ten^ds 
rövid látogatásra az országba érkezett, hogy találkozzon I ” ^vékményt formáljon önmagé- ménykülönbségek ellenére, nem jogának tel-avivi székhazánál. A rend fenntartása érdé- alakulatok továbbra is^gomicf
Izráel vezetőivel. A luddi Ben Gurion repülőtéren Javíts, Arra a kérdésre mi SZaba,d:. hf®y, ba™,1yen kétség,kében a szolgálatot teljesítő rendőri alakulaton kívül to- kodtak az épület megfelelő xé-

aki New York államot képviseli a republikánusok listáján,! álláspontja, ha olyan nézetet ala- hogy Amerika tovább folytatja!vabbl karhatalmat rendeltek ki, minthogy a tüntető matro-
támogatását. zok megpróbáltak erőszakkal behatolni az épület irodáiba A Hisztadrut szóvivőié által

..Azért jöttem, hogy meghall-;<;s ennek során verekedésre került sor. A rendőrség lettar- k.',ld(:tt bna1a,.os közlemény me­
gássam. mikent vélekednek itt. , = 'nnt Mose Levi. aki a végrehajtó
Remélem, hogy elősegíthetem jtoztatott két tüntetőt. bizottság keretében a tengerének
mind az fzráel és Amerika kö-í Azok után. hogy a Hisztadrut, san megnyugodtak a kedélyek, ügveit intézi, valamint Cvj W, Iff
zötti párbeszéd felújítását, mind)székháza valóságos ..ostrom'’ alatt A Hisztadrut vezetői hozzájárul- és Gideon Szági. a Hisztadrut
pedig a Szádét elnökkel való dia-1 volt, és lezárták az épület ajta-itak ahhoz, hogy a tengerészek központi bizottságának tagjai és
lógus folytatását." jait, valamint kapuit, fokozato- jküldöttsége belépjen az épületbe. Dán- Schwarzbard. a Hisztadrut

szakszervezeti részlegének megfej-

isire.«.en arra. hogy minden .öle telhető, elkövet annak
biztosítására, hogy Izráelre ne gyakoroljanak semmiféle Javíts így felelt:
nyomást. „Nem riadok vissza ettől. Re-

* .. . . ..... ... ... mélem azonban, hogy nem iu-A szenátor, aki Torokorszagbol erkezett es holnap, jtunk idái„ .. J
kedden már el is hagy ja az országot, a következő nyilatko 
zatot tette:

Megjegyezte még Javíts szená­
tor. hogy az Izráel és Amerika

..Mindent megteszek, hogy sem, lezettségét Izrael létének biztosi- 
célzásokkal. sem pedig kifejezett ására" — folytatta Javíts szená- 
fenvegetésekkel ne gyakorolja- 'or. aki hozzátette, nincsenek két­
rak nyomást Izráelre. ígyek- 
«zeni odahatni, hogy gazdasági! 
vagy katonai segély megvonása1 
útján se presszionálják Izraelt.;
Amerika

alapelvként fogadta el azt a 
léteit, hogy semmit sem fog 
rákényszeríteni Izraelre.

Izráel létezése rtiost a tét. és 
Izráel jogosult mindazt megten­
ni. ami bizuznsága és fennállása! 
érdekében szükséges."

Javíts szenátor, aki Izráel 
egyik legbefolyásosabb barátja 
Amerikában, az újságírók kérdé­
seire válaszolva kijelentette, hogy g 
véleménye szerint

nincs válság Izrael és Ame­
rika kapcsolataiban.

A „CÍM Hong-Kong” konténeréből

A HAJÖ GÉPÉSZTISZTJE 
A FILMFELVEVŐGÉPEK

TERVEZTE KI 
ELLOPÁSÁT

jzottja. fogadták a tütnetők kül- 
I döttségét. A tengerészek azt kö­
vetelték, hogy

j a hajózási vállalatok érvényte­
lenítsék a felmondó leveleket.

amelyeket az immár 67 napja 
folvó sztrájk folyamán küldtek 
600 tengerésznek.

i Tizenegy személy ellen indult bűnvádi eljárás a 15 millió font értékű lopás, csempészés és 
orgazdaság ügyében — A hadiflotta két katonája a vádlottak között

Ezen kívül azt kérték a sztráj­
koló tengerészek, illetőleg az épü- 

j let előtt tüntetők megbízottai a 
Iküldöttség útján, hogy a Hisz- 
jtadrut módosítsa annak az ok-

A haifai törvényszékhez tegnap benyújtották a vádiratot niel Ezra 27 éves tirát-hákármeli sította a megvesztegetési ajánló- Hiánynak két cikkelvét, amehet

JAVÍTS szenátor
„Izraelnek joga van”

jóllehet Menáchem Begin minisz­
terelnök Jimmy Carter elnökkel;s.^Sei 
folytatott tanácskozásai kiábrán 
ditóak voltak.

..Carter elnök kihangsúlyozol-j ért jött, hogy 
tan megismételte Amerika elköte- helyzetet. illetőle

lakossal, aki saját kezdeményezé­
sere megjelent a hajón annak tisz 
tázására, hogy van-e szükség „se­
gítségre".

A találkozón megállapodtak ab 
ban, hogy a szóbanforgó csempé­
szési műveletbe bex'onnak még

afelől, hogy
őszinte jószándékai vannak.

Mint mondotta, lényegében
tanulmányozza a 

meghallgassa!

I.udd és Zürich között

ELTŰNT 16 MILLIÓ FONT ÉRTÉKŰ 
GYÉMÁNT

méhen szinte egyedülálló méretű 
I lopás körülményeit. A vádiratból 
kitűnik, hogy 1977 végén a CÍM

Feltételezhetően nemzetközi banda működéséről van szó;Hong Kong teherhiiió legénysé­
gének négy tagja szövetkezett.

11 személy ellen, akik részívettek 15 millió font értékű 
japán filmfelvevőgép-szállítmánv ellopásában, az országba 
való becsempészésében és az áruval kapcsolatos orgazda­
ságban.

A maga nemében egyedülálló bűntény vádlottjai között
Amerikának szerepel a hadiflotta két katonája is, aki a haditengerészet e"y embert, mégpedig Dávid Ri-

inotorcsónakján egv parti katonai bázisra csempészte be !on 2S. ev”. Pardesz chanai ia- 
, , v kost. A vádirat leszögezi, hogy

az- az áru egy részét a „CÍM Hong-Kong"’ fedélzetéről, ami- Bitón 48 ezer font ellenében
kor az Haifán horgonyzott. jépp akkor tört ki a tengerész-

A vádiratot Silvia Freyman.l koztak, hogy részt vesznek a 
Haifa körzeti ügyésznő nyújtotta (konténer feltörésében, 
be. és abban leírja a maga ne- A vádirat szerint a konténert

Dániel Kátoreza törte fel, aki

tot. ja hajózási vállalatokhoz, továb-
A lopásban és csempészésben jbá a tengerészek szakszervezeti 

résztvevők kapcsolatba léptek egy j képviseleteihez juttattak el. 
Jákov John nevű, 28 éves natan-
jai lakossal, aki szintén segítséget

partra hozza és Izraelben ad-
I • , , , „ , jak el,kiemelt a hatalmas ládából eey;__, ,, , , .• , . amelyen, hogy bevárnák, amíg az1„mintapeldanvt es azt megírni-, - , - , .. x, . , ° j, , r- ■■ ^ ' arii megérkezik New Yorkba, a-tatta fehosua Grtin első gépész- • , „ , ,,
tisztnek ;mmI azt eredetileg terveztek.

aki megadta hozzájárulását aj A «'mfelyevő gépeknek az 
„művelet” folytatásához. jba *?°. ^empeszese er-

mult héten- eltűnt 16 millió Egyes tanúvallomások szerintífelveVŐgépek voltak' Ene azután Ká,oreza ezek után. a két matrózirint^összeköttetéshe^éneo ná" 
font értékű nyersgyémánt, ame-ja gyémántok rajta voltak a re-ikerult sor" hogy a hajó kifutott segítségével folytatta a filmfel- csatlakozoH ..seni. h„ ‘' 
Ivet Izráel bői indítottak útnak pülőgépen. de nem bizonyos.! ^apanEo New York ^ele- , vevő gépek kiemelését a konté-! " "
Zürichbe, azonban a szállítmány jhogy a szállítmányt Brüsszelben A vádirat szerint Jehosua; nerből. „ . ____

4 _ • ' -. . _ xciick iic^v tcuija Nz.uveiKcz.eu.Az izraeli es a svajc, rendőrség, valammt az Interpol jhogy feitörje a hajó raktárában 
nyomoz az ügyben ; lévő egyik konténert, amelyben a

A múlt héten-eltűnt 16 millió Főve* i felvevőgépek voltak. Erre azután
a hajó kifutott I segítségével

hatá-

A Hisztadrut megbízottai el­
nyújtott a csempészéshez. jmagyarázták a küldöttség tagiai-

Dávid Bitón összesen 119 film- “k. mit tartalmaz a Hisztadrut
j vonatkozó okmánva a viszálv rert 

felvevőgépet lopott a hajóról dezésére és azt kérték a ten se­
es csempészett be az országba.; részektől. hogy azt 

A vádiratban szerepel egy j
Smuél Jonánán nevű férfi is. fogadják el teljes egészében, 
akit orgazdasággal várdolnak. A i minthogy nincs lehetőség annak 
lopott holmi javarésze megkerült.1 megváltoztatására.szrájk. Jicchák Háríts úgy 

rozott. hogy
a filmfelvevő gépek egy részét:

Az első fiú-unoka megszületése alkalmából
mun

KÉTNAPOS SZABADSÁGOT KAPOTT 
A BÖRTÖNBŐL

Äser Jádlin. aki a Kupát Cho- Aser Jádlint a hó elején a rám 
iim elnöke volt. és jelenleg öt- i lei börtönből a Máászijáhu tegy-

a szállítmányt Brüsszelben. ..
nem érkezett meg rendeltetési he- vagy Zürichben lopták-e el. Szá-'E’r‘ln eves leruzsálemi
Ivére. A szállítmány eltűnését a 
svájci rendőrség jelentette az iz 
raeli rendőrségnek és mindkét 
rendőrség az Interpolboz fordult.

mitásba vesznek azonban egy ja teherhajó első epesztisztje al­
más lehetőséget is. nevezetesen. !VjZsg,álta f kapitány kabiniában 
hogy a repülőgépen elhelyezett!leX° ok.manyokat, es 
zacskó, noha olyan volt. minV ,gy JutoU

Valószínűnek tartják, hogy nem- amilyenben a gyémántokat szok- 
zetközi banda működéséről van jták küldeni, nem tartalmazta a 
szó. amely ismeri az Izráelből (drágaköveket, 
külföldre irányuló gyémántszál­
lítmányok- útvonalát "és időpont- Az elmúlt három hónapban ez 
ját. volt a harmadik ilyen jellegű

gyémántlopás. Ezzel a szállít-, 
A vizsgálat annyit már kiderí- ímánnyal együtt, összesen 58 mii-! 

tett. hogy a gyémántokat tártál- ilió font értékű gyémánt tűnt el.: 
mazó zacskó egy postazsákban j Az izraeli rendőrfőparancsnok- 
'olt. amelyet felraktak a Zürich-iság a svájci rendőrséggel és az 
be induló repülőgépre. — A gép Interpellál karöltve folytatja a

nyomozást. A rendőrség bírálja

hogy
mit tartalmaznak a különböző 
konténerek.

közbeeső állomást tartott Brtisz- 
szelben-. ahol árurakományának 
egyrészét lerakták. Amikor a gép 
megérkezett Zürichbe, a gyémán­
tot tartalmazó zacskó már nem 
volt a gépen.

a gjyémántszállítás módját, azaz, 
hogy a drágaköveket közönséges 
postazsákokban továbbítják és so­
kan tudnak ezekről a szállítmá­
nyokról.

; Ennek az információnak az 
alapján Grün összejátszott Dá­
niel Kátoreza 29 éves jokneámi 
lakossal, aki a hajón lakatosként 
szolgált.

Dániel Kátoreza — áll a vád­
iratban — ezek után ..mozgósí­
tott" két matrózt is, hogy a 
kiszemelt konténert feltörjék és 
az abban levő filmfelvevő, illető­
leg vetítő gépeket ellopják. A két 
matróz, aki ilymódon bekapcso­
lódott a „munkába”. Jicchák Há­
ríts 22 éves. és Jicchák Zeig 
24 éves tengerész volt. Ők vállal-

A betörőknek egyébként r.A.'adbdtdsag közb még. hogy ,esztendős börtönbüntetését tölti a házba vitték át. Jádlin eddig 17 
lakos, a tiszt azt az utasítást adta, hogy,CaV! 'í°n’, a bacb,engerészet I ,-ámlei fegyintézetben, a hét vé- hónapot töltött le büntetéséből,

ne vegyék ki abból a film-,. ilrdzseman es-9 21_ éves_ Éli Dá-jgén — első alkalommal — 48 ,lés figyelembe véve az egvharma- 
vetítö készülékeket, mert azok ,1 katonaja; a 20 eves Ávráhám : órás szabadságot kapott a börtön dot, amit a jómagaviseletű rabok 
nem eléggé értékesek, és eiC °n s^S,tseSevei csempészte a lo-, dö| abból az alkalomból, hogy nak elengednek, most már csak
. , , .. 'pott árut az orszáeba. Turdzse-helyett csak a filmfelvevő ge-i , , - c
pekre összpontosítsak erofeszi-i . , ,
fésűket az aru egyreszet katonai csó­

nakon vitte a haditengerészet
bázisára.

onnan pedig Dávid Bitón 52 éves 
kirját-átái lakos szállította el Dá-

A vádirat szerint a hajó rako­
mányából ilymódon ellopott film 
felvevő gépeket először a „CÍM
Hong-Kong" azon részén rejtet- niel Ezra polgári járművén, 
ték el, ahol a stabilizátorok van-j A vádiratból kiderül az is. 
nak elhelyezve. Ez a hajórész Je- hogy a két katona a katonai mo- 
hosua Grün felügyelete alá tar-1torcsónakra felrakott kartondo- 
tozott. első gépésztiszti minősé- jbozból „magáncélokra" eltulajdo- 
gében. nított 4. egyenként 20 ezer fontot

Megrendítő tragédia a Sheraton szállodában

Fiatal anya 3 éves kislányával 
leugrott a huszadik emeletről

V« búcsúlevelet hagyott szállodai 
szobájában. Ebben közli, hogy el 
határozta, véget vet életének ap­
ró gyermekével együtt.

Miközben a hajó folytatta út­
ját.

a lopott készülékeket másik 
rejtekhelyre vitték át. 

Tekintettel azonban arra, hogy 
ennek térfogata kisebb volt, és 
oda nem fértek be az összes, elő­
zőleg már ellopott értékes — 
egyen ként 20 ezer fontos —!

érő filmfelvevőgépet. — amelyet 
azonban a rendőrség megtalált 
és elkobozott.

Bitonnak és Ezránek eredetileg 
Jicchák Hárus lakására kellett 
volna vinni a lopott készüléke­
ket. de útközben

ők is „levettek maguknak” 30 
felvevőgépet.

megszületett első fiuunokája. 13 hónapot kell a rácsok mögött
A csecsemőt Jádlin lánya. Ánát í töltenie, 

szülte. Az újszülött az Úri nevet ! Pénteken, röviddel utána, hogy 
kapta. i megnyíltak előtte a Máászijáhu
p?vwwwww^«.«^fx---*wwwwww fegyintézet kapui. Jádlin szűk

! családi körben részt vett unokája 
i brit-miláján. Szombat este mint­
egy kétszáz személy kereste fel a 
Jádl in-házaspárt Észak-Tel-Aviv 
egyik luxusnegyedében lévő laká­
sán. ahol fogadást rendeztek az 
unoka megszületése, illetve brit- 

milája alkalmából.
Maga Jádlin. barátnője. Tália 

Livni társaságában érkezett meg 
a felesége birtokában maradt kö­
zös lakáson tartott fogadásra, a- 
hol számos barátja kereste fel. 
közöttük a hisztadruti ipari válla­
latok élvonalbeli vezetői is.

filmfelvevő készülékek, a lopott jEzt is megtalálta a rendőrség, 
áru egyrészét a matrózok j Hárus közben meg akart vesz-

„helyszííke miatt” a tengerbe itegetni egy rendőrt, aki autójá­
ban megtalált 86 lopott filmfel­dobták.

Kitűnik még, hogy amikor a 
hajó’, ez év január közepén befu­
tott a haifai kikötőbe, és ott

vevőgépet. Hárus 20 ezer fon­
tot ajánlott a rendőrnek, ha el­
engedi. a rendőr azonban eluta-

Mindketten szörnyethaltak — Sikertelen házasság 
a tragédia hátterében ?

Tegnap délben félegvkor borzalmas tragédia szemtanúi Csabádból származott, héber nyel 
voltak a tel-avivi Sheraton hotel közelében elhaladó pol­
gárok. Egy 23 éves asszony, karjában 3 éves kislányával,
kiugrott a hotel huszadik emeleti szobájának erkélyéről. - - -------------- - ;szervezet és a Szochnut elnöke
Mindketten szörnyethallak. A rendőrség még nem tisztáz- te?naP éles bírálatot gyakorolt a

időközben már ta kellőképpen a tragikus eset va­
lamennyi részletét. A jeruzsálemi 
rendőrség utasítást kapott, hogy 
hallgassa ki a fiatalasszony csa-

Dulcin figyelmeztet: ,

MOSZKVA A NEMZETKÖZI ANTISZEMITIZMUS 
KÖZPONTJA LETT

A Szovjetunióban folyó szervezett antiszemita kampány 
nemcsak az ott élő zsidókat, — de az egész zsidó népet

fenyegeti
Ár je Dulcin, a Cionista Világ- j Dulcin figyelmeztetett az ez­

zel járó veszélyekre és hangoz-

A vizsgálat
megállapította, hogy belgiumi 
születésű zsidó nőről van szó, 
aki egy izráel? fiatalemberhez 
ment férjhez. Ebből a házasság­
ból született a kislány, de a há- 

izasság zátonyra futott és az asz- 
A fiatal nő belga útlevéllel je-iszony az utóbbi időben jeruzsá- 

ientette be magát és megadta je- ijemj rokonainál lakott. Időköz- 
ruzsálemi hozzátartozói címét is. ben megindult a válóper is házas- 
_______ ____________________I társak között.

A szálloda dolgozói elmon­
dották. hogy a fiatalasszony rö­
vid idővel azelőtt érkezett Jeru­
zsálemből és miután szobát vett 
ki. csomagjaival lakosztályába 
ment. Kislánya vele volt.

1978. HL 27.1 A fiatalasszony, aki vallásos!

iád-tagjait, hogy további adatok 
birtokába jusson.

A fiatalasszony szörnyű tetté­
nek elkövetése után járókelők ri­
asztották a rendőrséget és a men 
tőket. A két holttestet a kórbonc­
tani intézetbe szállították.

Szovjetunióban az utóbbi időben 
egyre jobban növekvő antiszemi­
ta megnyilvánnulások fölött.

Dulcin, aki a lapszerkesztők 
bizottságának vendége volt meg­
választása alkalmából, rámuta-í 
tott arra. hogy Moszkva „a nem­
zetközi antiszemitizmus főváro­
sa” lett, mert a Szovjetunió kü­
lönféle eszközökkel szítja a 
zsidó-ellenes gyűlöletet, nemcsak 
saját területén, de más helyeken 
is a világ különböző részein.

tatta. hogy ez az antiszemita 
kampány, amelyet a Szovjetunió­
ból irányítanak, nemcsak a Szov­
jetunió zsidóságát, de az egész 
zsidó népet veszélyezteti.

Példaképpen említette, hogy 
szovjet állami könyvkiadók anti­
szemita „irodalmi” termékeket 
nyomtatnak és azokat sokszázezer 
példányban terjesztik, mint ahogy 
zsidó-ellenes gyűlöletet árasztó 
cikkek tömegét is közlik napila­

pok és hetilapok útján,

PÁRDUC
JERICHO KÖRNYÉKÉN
Mose Bitón, Meszilot kibuc 

tagja .rövid idővel ezelőtt, a- 
niikor az éjszakai órákban 
autójával Jerichótól északra. 
Bét Seán irányába tartott, egy 
párducot vett észre, amely 
egy őz tetemével a szájában 
áthaladt az országúton.

Bitón, Bét Seán körzet köz­
lönyében számolt be élményé­
ről.

AYA“"

A heten a Lottó 13/78 sorsolásán 
az összes díjak minimuma

2,000,UUŰ IL
Az első díj minimuma

T50.U00 IL
és felgyűlik korlátozás nélkül
Ma van az űrlapok átadásának

utoiso határideje.
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